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GENERAL TERMS OF SALE
1. This is a public auction and mailbid sale conducted by Artemide Kunstauktionen GmbH Subject to our 
consent, liberty for bidding by sellers and/or consignors is hereby reserved.
2. A 18% buyer’s charge will be added to the “hammer price” or winning bid of each lot.
3. All material shall be sold to the highest bidder as determined by the Auctioneer. If any dispute arises during 
or immediately after the sale of a lot, the Auctioneer shall have the right to recall the lot and put it up for sale 
again. In all cases, Auctioneer’s decision shall be final. For the bidder’s protection, NO “UNLIMITED” or 
“BUY” BIDS WILL BE ACCEPTED. Bids are to be made in EURO currency only.
4. Terms of this sale are strictly cash with payment due immediately upon receipt of invoice. Title to all lots 
remains with consignor until paid in full.
5. Floor bidders, internet and mail bidders are not known to Auctioneer must furnish satisfactory credit refe-
rences, sufficiently in advance of the sale to allow for checking, or per the discretion of the Auctioneer, a de-
posit equal to 25% of their total bids for that session(s) before such bids can be accepted. Deposits submitted 
will be applied to purchases and any unused portion of such deposit will be promptly refunded. All bid sheets 
submitted by mail bidders must be signed. Company bids must be submitted with the signature of a duly 
authorized agent of such company. If you bid by mail, mail your bid sheet early. Mail bidders agree to and are 
subject to these terms of sale just as they were floor bidders.
6. All bids must be per lot as numbered in this catalogue. Lots will be sold in their numbered sequence unless 
Auctioneer directs otherwise. Auctioneer can not be responsible for errors in bidding. Please make certain that 
you bid on the correct lot and that your bid is the maximum you are willing to pay.
7. A base price is provided for each lot. Lots may sell for equal or above this base price. No bid below the 
base price will be accepted.
8. If Auctioneer, in its sole discretion, determines that any numismatic property is substantially and materially 
different from that represented in the catalogue of sale, or in any written advertisement or material, the sale 
shall be cancelled and Auctioneer shall refund the purchase price to the Buyer.
9. All items in this catalogue are considered genuine unless specifically stated otherwise in the lot descrip-
tion. Claims to the contrary must be made in writing within 7 days after receipt of the lot. Any returned lot 
must be intact and in its original unopened holder. No lot may be returned without prior written consent. In 
no event may any lot be returned after thirty (30) days from the date of the sale. LATE REMITTANCE FOR 
PURCHASES CONSTITUTES JUST CAUSE TO ABROGATE ALL RETURN PRIVILEGES FOR ANY 
REASON.
10. Grading is a subjective description, in the opinion of the cataloguer as to the state of preservation, method 
of strike and overall appearance of a particular coin or lot. The term “Proof” or “Specimen” is used to descri-
be a method of manufacture and is not a grade or condition or an attribution; Auctioneer does not represent 
that any coin catalogued will meet the standards, or the grade, of any third party or third party grading ser-
vices. Adjectival descriptions and terminology (which can and does vary among experts and knowledgeable 
purchasers), when utilized in the catalogue, are strictly the opinion of the cataloguer and shall not be deemed 
to be part of the description; i.e., it is an opinion only and not a warranty of any kind.
11. This is not an approval sale. Bidders are expected to promptly purchase all lots awarded to them by the 
auctioneer and they understand that for this sale there is no right to withdraw. All bidders are encouraged to 
carefully examine the lots before bidding, either in person or by contacting Artemide Aste requesting additi-
onal pictures and informations.
12. Mail bids will be accepted from those who can not attend the sale in person. Bids for all lots must be sub-
mitted in Euro amounts. Mail, fax or emails bids must be received prior to the closing date of the auction or 
there will be no guarantee that they will be timely executed. Successful mail bidders will be awarded the lot 
at a nominal 5% or 10% over the second highest mail or floor bid. When identical bids are received by Auc-
tioneer for a lot, preference is given to the first bid received. A mail bid will take precedence over an identical 
floor bid. A floor bidder must bid higher than the highest mail bidder to be awarded any lot.
13. Auctioneer reserves the right to refuse to honour any bid or to limit the amount of any bid which, in his 
opinion, is not submitted in “Good Faith”, or, as the case dictates, is not supported by satisfactory credit and 
numismatic references, as Auctioneer, in its sole discretion, shall determine. A bid is also considered not made 
in “Good Faith” when it is made by an insolvent or irresponsible person, or a person under the age of eighteen. 
Auctioneer reserves the right to exclude any person it deems in its sole opinion is disruptive to the sale or is 



V

otherwise commercially unsuitable. Auctioneer reserves the right to rescind the sale in the event of any non-
payment, breach of warranty, disputed ownership, Auctioneer’s clerical error or omission in exercising bids 
and reserves or otherwise.
14. All photographs in this catalog are of the actual items being sold. Sizes and weights are indicative: in the 
unlikely event of an error in the size and/or weight reported on the catalog, this does not constitute a right for 
the bidder to cancel his purchase.
15. Postage, insurance and sales tax, if required by law to be collected, will be added to the invoice for any 
lot(s) invoiced to successful bidders.
16. Auctioneer reserves the right to require payment in full before delivering any lot to a successful bidder. It 
is the buyer’s responsibility and obligation to have the lots fully insured while in his/her possession. Risk or 
loss is on the buyer. Please send shipping instructions. 
17. In the event a bidder fails to make remittance promptly, auctioneer reserves the right to resell the merchan-
dise and bidder agrees to pay for the reasonable cost of such a sale and also to pay any difference between the 
resale price and the previously successful bid.
18. Auctioneer reserves the right to postpone the auction sale for a reasonable period of time, as the result of 
any significant relevant event, which, in the judgment of Auctioneer, reasonably exercised, make it inadvisa-
ble to hold the auction.
19. By bidding in this sale, bidder personally guarantees payment; if a corporation is the bidder, the officers 
and/or principals of the corporation agree to personally guarantee payment. Mail or fax bids must be signed.
20. Auctioneer reserves the right to include its own material in any auction sale. Auctioneer may have direct 
or indirect interests in auction lots. Auctioneer may make loans or advances to consignors and/or prospective 
purchasers. The Consignor may be permitted to bid on his, her or their own articles and to buy them back at 
the sale. Any Buyer who bids on or purchases their own goods is required to pay for them, in full, as the terms 
of sale provide for together with the full buyer’s commission, and any other applicable surcharges, postage, 
handling, insurance fees and taxes, without rebate of any kind whatsoever, unless provided for otherwise by 
contract with Auctioneer. Auctioneer reserves the right to make accounting adjustments in lieu of payment. 
Settlement will follow the auction. The prices realized reflect the final price called by Auctioneer and may 
include a bid of a consignor reacquiring their lot.
21. In the event Auctioneer shall, for any reason other than set forth in paragraph 8, be unable to deliver the 
property sought to be purchases, its liability therefore shall be limited to the rescission of the sale and refund 
of the purchase price and buyer’s. Auctioneer shall have no liability for damages, incidental, consequential or 
otherwise, arising out of its failure to deliver any property purchased, and all bidders agree to this.
22. Auctioneer shall have a lien against the merchandise purchased by the buyer and any other property of 
the buyer then held by Auctioneer to secure payment of the auction invoice(s) and any other amounts due to 
Auctioneer from the buyer.
23. It is unlawful and illegal for Bidders to collude, pool, or agree with another Bidder to pay less than the fair 
value for lot(s). Bidders in the sale acknowledge that the law provides for substantial penalties in the form of 
treble damages and attorney’s fees and costs for those who violate these provisions.
24. Any dispute regarding this auction shall be governed by the laws of the Republic of Austria and shall be 
adjudicated only by the Court of Vienna.
25. Bidding in this sale (by any means) or participating in this sale constitutes acceptance by the bidder or 
participant of all the aforementioned terms and conditions of the sale.
26. The terms of sale exist in several languages. In the event of dispute, the English version is considered 
valid.
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PAYMENT METHODS
- Cash
- Cheque in USD or EURO currency (please add 20 EURO for bank charges)
- Bank Wire transfer (from outside SEPA, please add 20 EURO for bank charges):
	 Beneficiary: Artemide Kunstauktionen GmbH
	 Bank: Bank Austria
	 IBAN: AT 6012000506 7006 3305
	 BIC/SWIFT: BKAUATWW
- credit card (VISA, MASTERCARD): +3%
- PayPal, info@artemideauktionen.at:  +3% for EURO account, +5% for other currencies account
 
 

SHIPPING
Please ask a us a quote for shipments of large lots. 
The following prices are for lots fitting in a standard letter:

Shipping to EU, registered letter: € 10

Shipping to US, registered letter: € 12

Shipping to other Countries: please contact us, we always try to offer the cheapest option possible

If you need your shipments to be insured, please request a quote.

Artemide Kunstauktionen GmbH may reduce or comprise any charge or fee at its discretion.
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1 -  Britain.  AR Drachm, 60-20 BC.   Obv. 
Devolved head of Apollo right. Rev. Horse right.  
AR.      18.00 mm. 5.54 g.   F	 75

       

2 - Hispania, Carthago Nova (Qart Hadasht). 
Roman Rule.  AE, after 209 BC.   Obv. Bare 
head left (Scipio Africanus?). Rev. Horse 
standing right; behind, palm tree. SNG BM 127-
128. Villaronga 282.  AE.      22.00 mm. 10.21 g.   
About VF	 120

       

3 -  Castulo.  AE As, 2nd century BC.   Obv. Head 
of a young male right, diademed; before, hand. 
Rev. Sphinx standing right. SNG Cop. 211-212.  
AE.  26.00 mm. 16.31 g.   About VF/Good F	 40

Greek Coins

       

4 -  Gaul, Massalia.  AR Obol, after 400 BC.   
Obv. Head of river god left. Rev. Wheel with four 
spokes;  inside, MA. SNG Cop. 723-727.  AR.      
10.00 mm. 0.49 g.  Toned.  VF	 60

       

5 -   AE, after 49 BC.   Obv. Head of Athena right, 
helmeted. Rev. Caduceus. SNG Cop. 945-952.  
AE.      12.50 mm. 2.74 g.   F	 30

       

6 -   AE, after 49 BC.   Obv. Head of Athena right, 
helmeted. Rev. Winged caduceus. SNG Cop. 845.  
AE.      11.00 mm. 1.99 g.   Good F	 30

       

7 -  Gaul, Senones. Ullucci.  AE, 100-50 BC.   
Obv. Stylized male head right. Rev. Stylized 
eagle standing left; above, pentagram and cross. 
LT 7493. DT 2635.  AE.      16.00 mm. 3.31 g.   
About EF	 50
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8 -  Gaul, Leuci.  Cast Potin Unit, 100-50 BC.   
Obv. Head left. Rev. Boar standing left; below, 
ornament. DT 228. Depeyrot VII, 141.  BI.      
19.00 mm. 4.37 g.   About VF	 20

       

9 -  Celtic, Middle-Lower Danube, Syrmia. 
The Skordoski.  AR Tetradrachm, imitation of 
Philip II of Macedon, first half of 3rd cent. AD.   
Obv. Head of Zeus right, laureate. Rev. Youth on 
horseback left, holding palm branch. Popović, 
tav. 2/1-2.  AR.      24.50 mm. 12.92 g.   EF	 350

       

10 -  Coastal Etruria, Populonia.  AR 20 units, 
4th century BC.   Obv. Gorgoneion. Rev. Blank. 
HN Italy 152.  AR.      20.00 mm. 7.07 g.  Toned.  
F	 500

       

11 -   AR 10 units, 4th century BC.   Obv. Male 
head left, laureate. Rev. Blank. HN Italy. 168.  
AR.      21.00 mm. 2.89 g.   About VF/F	 1,000

       
12 -   AE Triens, 4th century BC.   Obv. Head of 
Vulcan right, wearing laureate pileus. Rev. Tongs 
and hammer; between, four pellets. HN Italy 195.  
AE. 26.50 mm. 8.85 g.  Green patina.  F	 300

       

13 -  Coastal Etruria, Vetulonia.  AE Uncia, 300-
250 BC.   Obv. Male head right; to right, pellet. 
Rev. Wheel of eight spokes, between two spokes, 
pellet. HN Italy 205.  AE.      20.00 mm. 5.50 g.  
Green patina.  F	 175

       

14 -  Samnium, Southern Latium and 
Northern Campania, Aesernia.  AE, 263-240 
BC.   Obv. Head of Vulcan left, wearing laureate 
pileus; behind, tongs. Rev. Jupiter in biga 
right, hurling thunderbolt. HN Italy 430.  AE.      
21.00 mm. 6.90 g.   About VF/Good F	 70

       
15 -   AE, 263-240 BC.   Obv. Head of Vulcan 
left, wearing laureate pileus; behind, tongs. Rev. 
Jupiter in biga right; hurling thunderbolt. HN 
Italy 430.  AE.      20.00 mm. 6.79 g.   About VF/
Good F	 70
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16 -   AE, 263-240 BC.   Obv. Head of Vulcan 
left, wearing laureate pileus; behind, tongs. Rev. 
Jupiter in biga right, hurling thunderbolt. HN 
Italy 430.  AE.      23.00 mm. 4.85 g.   About VF/
Good F	 70

       

17 -  Samnium, Southern Latium and 
Northern Campania, Cales.  AE, 265-240 BC.   
Obv. Head of Athena left, helmeted. Rev. Rooster 
standing right; behind, star. HN Italy 435.  AE.      
20.00 mm. 6.41 g.   About VF	 40

       

18 -   AE, 265-240 BC.   Obv. Head of Athena left, 
helmeted. Rev. Rooster standing right; behind, 
star. HN Italy 435.  AE.      18.00 mm. 3.93 g.   
About VF	 15

       

19 -   AE, 265-240 BC.   Obv. Head of Apollo left, 
laureate. Rev. Man-headed bull right; above, star. 
HN Italy 436.  AE.      21.00 mm. 8.34 g.   About 
VF/Good F	 50

       

20 -  Samnium, Southern Latium and Northern 
Campania, Suessa Aurunca.  AE, 265-240 
BC.   Obv. Head of Apollo left, laureate; behind, 
shield. Rev. Man-headed bull right; crowned 
by Nike flying above. HN Italy 450.  AE.      
20.00 mm. 4.79 g.  From masterly engraved dies.  
About VF	 30

       

21 -  Samnium, Southern Latium and Northern 
Campania, Teanum Sidicinum.  AE, 265-240 
BC.   Obv. Head of Athena left, helmeted. Rev. 
Rooster standing right, behind, star. HN Italy 453.  
AE.      21.00 mm. 5.02 g.   Good F	 40

       

22 -  Central and Southern Campania, 
Neapolis.  AR Didrachm, 420-400 BC.   Obv. 
Female head right, wearing wreath. Rev. Man-
headed bull standing right; above, Nike flying. 
HN Italy 552.  AR.      20.00 mm. 6.99 g.  Slightly 
toned.  About VF/F	 100

       

23 -   AR Didrachm, 395-385 BC.   Obv. 
Female head right. Rev. Man-headed bull 
right; above, Nike flying. HN Italy 563.  AR.      
17.00 mm. 4.86 g.  Slightly toned.  About VF	 30
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24 -   AR Triobol, 300-275 BC.   Obv. Head of 
Apollo right, laureate. Rev. Nike in biga right. 
HN Italy 580.  AR.      13.00 mm. 0.80 g.   F	 10

       

25 -   AE, 275-250 BC.   Obv. Head of Apollo left, 
laureate. Rev. Man-headed bull left; above, Nike 
flying. HN Italy 589.  AE.      19.00 mm. 5.19 g.  
Nice green patina.  About VF/Good F	 25

       

26 -   AE, 275-250 BC.   Obv. Head o Apollo left, 
laureate. Rev. Man-headed bull left; above, Nike 
flying. HN Italy 589.  AE.      14.00 mm. 3.04 g.  
Dark green patina.  About VF/Good F	 20

       

27 -   AE, 275-250 BC.   Obv. Head of Apollo left, 
laureate. Rev. Man-headed bull right; above, Nike 
flying. HN Italy 589.  AE.      20.00 mm. 4.19 g.  
Glossy dark green patina.  F	 10

       

28 -   AE 275-250 BC.   Obv. Head of Apollo left. 
Rev. Man-headed bull right; above, Nike flying. 
HN Italy 595.  AE.      19.00 mm. 5.06 g.   F	 15

       

29 -  Northern Apulia, Arpi.  AE, 325-275 
BC.   Obv. Head of Zeus left, laureate; behind, 
thunderbolt. Rev. Boar standing right; above, 
spear head. HN Italy 642.  AE.      20.00 mm. 7.32 g.   
VF	 20

       

30 -   AE, 215-212 BC.   Obv. Head of Athena 
right, helmeted. Rev. Bunch of grapes. HN Italy 
650.  AE.      15.50 mm. 35.00 g.  Green patina.  
About VF	 35

       

31 -  Northern Apulia, Salapia.  AE, 275-250 
BC.   Obv. Horse right. Rev. Dolphin left; above, 
trident. HN Italy 686 var. (dolphin right).  AE.      
19.00 mm. 4.58 g. Rare.  Good F	 20
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32 -  Southern Apulia, Tarentum.  AR Litra, 
480-470 BC.   Obv. Shell. Rev. Wheel with four 
spokes. HN Italy 835.  AR.      8.00 mm. 0.71 g.  
Toned.  Good VF	 60

       

33 -   AR Nomos, 380-340 BC.   Obv. Horseman 
left; crowning his horse. Rev. Phalantos riding 
dolphin left. HN Italy 868.  AR.      20.00 mm. 7.75 g.   
About VF/Good F	 40

       

34 -   AR Nomos, 365-355 BC.   Obv. Naked 
youth on horse standing right; to right, herm 
left. Rev. Phalantos riding dolphin left,holding 
oinochoe. HN Italy 873. Vlasto 407-9.  AR.      
20.00 mm. 6.72 g.   About VF	 40

       

35 -   AR Diobol, 380-325 BC.   Obv. Head of 
Athena right, helmeted. Rev. Heracles kneeling 
right and fighting with lion. HN Italy 911.  AR.      
11.00 mm. 0.79 g.  Toned.  Good F	 20

       

36 -   AR Diobol, 380-325 BC.   Obv. Head of 
Athena right, helmeted. Rev. Heracles kneeling 
right, grappling with lion, holding club in right 
hand. HN Italy 911. Cf. Vlasto 1397.  AR.      
13.00 mm. 1.08 g.  Slightly toned.  About VF	 15

       

37 -   AR Diobol, 380-325 BC.   Obv. Head of 
Athena right, helmeted. Rev. Heracles standing 
right, lifting lion with neck-grip; to left, bow. HN 
Italy 914.  AR.  12.00 mm. 0.99 g.   About F	 60

       

38 -   AR Litra, 325-280 BC.   Obv. Shell. 
Rev. Dolphin right. HN Italy 979.  AR.      
10.50 mm. 0.62 g.   VF	 50

       

39 -   AR Hemilitron,  325-280 BC.    
Obv. Shell. Rev. Dolphin right. HN Italy 
980.  AR.      8.00 mm. 0.33 g.  Toned.   
VF/About VF	 40

       

40 -   AR Hemilitron, 325-280 BC.    
Obv. Shell. Rev. Dolphin right. HN Italy 980.  
AR.      8.50 mm. 0.40 g.   VF	 30
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41 -   AR Hemilitron, 325-280 BC.   Obv. Head 
of Horse left. Rev. Head of horse left. SNG 
Cop. 1063. cf. HN Italy 981 (3/4 Obol).  AR.      
9.00 mm. 0.44 g.  Toned.  VF	 70

       

42 -   AR Hemiobol, 325-280 BC.   Obv. Two 
crescents back to back; above and below, pellet. 
Rev. Two crescents back to back; above and below, 
pellet. HN Italy 982.  AR.      7.00 mm. 0.26 g.  
Lightly toned.  Good VF	 75

       

43 -   AR Obol, 280-228 BC.   Obv. Kantharos; 
around pellets. Rev. Kantharos; around pellets. HN 
Italy 1076. Vlasto 1626.  AR.      9.00 mm. 0.44 g.   
About VF	 50

       

44 -  Lucania, Poseidonia-Paestum.  AR Diobol, 
410-350 BC.   Obv. Poseidon wielding trident 
right. Rev. Bull standing right. HN Italy 1146.  
AR.      9.50 mm. 1.11 g.  Toned.  Good F/F	 30

       

45 -   AE Onkia, 264-241 BC.   Obv. Head of 
Artemis right; over shoulder, bow and quiver. 
Rev. Corn-ear; to left, pellet. HN Italy 1195.  AE.      
13.00 mm. 2.36 g.  Green patina.  F	 10

       

46 -  Northern Lucania, Velia.  AR didrachm, 
390-250 BC.   Obv. Head of Athena left, helmeted. 
Rev. Lion standing right. HN Italy 1284.  AR.      
21.00 mm. 5.97 g.   About VF	 40

       

47 -   AR didrachm, 390-250 BC.   Obv. Head of 
Athena left, helmeted. Rev. Lion standing right. 
HN Italy 1284.  AR.      21.00 mm. 6.20 g.   About 
VF	 40

       

48 -  Southern Lucania, Metapontum.  AR 
Diobol, 440-430 B.C.   Obv. Barley ear. Rev. 
Incuse barley grain. HN Italy 1488.  AR.      
11.00 mm. 0.80 g. RR. Toned.  VF	 15

       

49 -   AR stater, c. 430-400 BC.   Obv. Head of 
Demeter right, hair bound in crossed fillet. Rev. 
Barley ear of six grains, leaf to left. HN Italy 
1507. Noe 376.  AR.      22.00 mm. 7.43 g. R.  
About VF/Good F	 40
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50 -   AR Stater, 400-340 BC.   Obv. Head of 
Demeter left, hair bound in sphendone. Rev. 
Barley-ear; to left, kantharos. HN Italy 1521.  
AR.      21.00 mm. 6.84 g.   About VF	 40

       

51 -   AR Stater, c. 400-340 BC.   Obv. Female 
head left. Rev. Barley-ear; leaf to right. HN Italy 
1545. Noe 524.  AR.      21.00 mm. 7.34 g.   About 
VF	 40

       

52 -   AE, 275-250 BC.   Obv. Head of Demeter 
right, veiled. Rev. Barley-ear. HN Italy 1693.  
AE.      13.00 mm. 2.40 g.   F	 15

       

53 -  Southern Lucania, Sybaris.  AR Stater, 
550-510 BC.   Obv. Bull standing left, head turned 
back. Rev. Incuse bull standing right, head turned 
back. HN Italy 1734.  AR.      29.00 mm. 7.79 g.   
Good VF	 500

       

54 -   AR Drachm, 550-510 BC:.   Obv. Bull 
standing left, head turned back. Rev. Incuse bull 
standing right, head turned back. HN Italy 1736.  
AR.  19.00 mm. 2.83 g.  Toned.  Good VF	 250

       

55 -   AR Drachm, 550-510 BC.   Obv. Bull 
standing left, head turned back. Rev. Incuse bull 
standing right, head turned back. HN Italy 1736.  
AR.      17.00 mm. 2.17 g.  Toned.  Good F	 40

       

56 -  Southern Lucania, Thurium.  AR Stater, 
c. 443-400 BC.   Obv. Head of Athena right, 
wearing Attic helmet, decorated with wreath. 
Rev. Bull walking right; in exergue, fish 
right. HN Italy 1775. SNG ANS 901-14.  AR.      
19.00 mm. 6.61 g.   About VF	 30

       

57 -   AR Triobol, c. 443-400 BC.   Obv. Head of 
Athena right, wearing Attic helmet decorated with 
wreath. Rev. Bull walking left; in exergue, fish. 
Cf. HN Italy 1777.  AR.      11.00 mm. 1.03 g. R.  
About VF	 15
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58 -   AR Triobol, c. 443-400 BC.   Obv. Head 
of Athena right, wearing Attic helmet decorated 
with hippocamp. Rev. Bull charging right; in 
exergue, fish. Cf. HN Italy 1777 var. (bull left).  
AR.      12.00 mm. 1.15 g.  Slightly toned.  About 
VF	 15

       

59 -   AR Diobol, 443-400 BC.   Obv. Head 
of Athena right, helmeted. Rev. Bull right, 
head turned back. HN Italy 1780.  AR.      
10.00 mm. 0.78 g.  Toned.  Good F	 30

       

60 -   AR Stater, 300-280 BC.   Obv. Head of 
Athena right, helmeted; helmet decorated with 
Scylla. Rev. Bull butting right; in exergue, 
Pegasus. HN Italy 1871.  AR.      22.00 mm. 7.93 g.   
About VF	 40

       

61 -   AE, after c. 300 BC.   Obv. Head of Athena 
right, helmeted. Rev. Bucranium. HN Italy 1922.  
AE.      10.50 mm. 1.06 g.   F	 20

       

62 -   AE, c. 280 BC.   Obv. Head of Apollo left, 
laureate. Rev. Winged thunderbolt. HN Italy 
1927.  AE.      15.00 mm. 3.54 g.  Brown patina.  
About VF	 30

       

63 -   AE, c. 280 BC.   Obv. Head of Apollo right, 
laureate. Rev. Cornucopiae. HN Italy 1929.  AE.      
12.00 mm. 1.42 g.  Brown patina.  VF	 35

       

64 -  Bruttium, Brettii.  AE half, about 215 BC.   
Obv. Head of Nike left, diademed. Rev. Zeus 
striding right; hurling thunderbolt and holding 
scepter; to right, cornucopiae. HN Italy 1943.  
AE.      18.00 mm. 3.90 g.  Green patina.  F	 20

       

65 -  AR Drachm, c. 216-214 BC.   Obv. Bust of 
Nike right, diademed, draped; Uncertain symbol 
behind. Rev. River god standing facing, crowning 
himself with wreath and holding scepter. HN 
Italy 1958.  AR.      19.00 mm. 3.69 g.  Slightly 
toned.  About EF	 40

Second Punic War issue.



9

       

66 -  AE double, 214-211 BC.   Obv. Head of Ares 
left, helmeted. Rev. Nike standing left, crowning 
trophy and holding palm. HN Italy 1975.  AE.      
26.00 mm. 13.68 g.  Green patina.  F	 50

       

67 -   AE unit, 214-211 BC.   Obv. Laureate head 
of Zeus right; behind, ear of corn. Rev. Eagle 
standing left on thunderbolt, wings displayed; 
before,cornucopiae. HN Italy 1978.  AE.      
22.00 mm. 8.14 g.  Green patina.  VF	 20

       

68 -  AE unit, 214-211 BC.   Obv. Head of 
Zeus right, laureate; behind, corn-ear. Rev. 
Eagle standing left on thunderbolt, wings 
open; before, cornucopiae. HN Italy 1978.  
AE.      21.00 mm. 8.45 g.  Dark green patina.   
About VF	 20

       

69 -   AE Half, 214-211 BC.   Obv. Head of 
Nike left, diademed. Rev. Zeus striding right; 
hurling thunderbolt and holding scepter; 
before, cornucopiae. HN Italy 1982.  AE.      
17.00 mm. 3.96 g.  Green patina.  Good VF	 20

       

70 -   AE Half, 214-211 BC.   Obv. Head of Nike 
left. Rev. Zeus striding tight; hurling thunderbolt 
and holding scepter. HN Italy 1982.  AE.      
17.00 mm. 3.39 g.  Bright green patina.  About 
VF/Good F	 15

       

71 -   AE Quarter, 214-211 BC.   Obv. Head of 
river god left, horned, wearing wreath of reed; 
behind, corn-ear. Rev. Crab; above, cornucopiae. 
HN Italy 1984.  AE.      13.00 mm. 1.78 g.  Green 
patina.  VF	 20

       

72 -   AE double, 211-208 BC.   Obv. Head of 
Ares left, helmeted. Rev. Athena moving right; 
holding spear and large shield. HN Italy 1987.  
AE.      26.00 mm. 12.51 g.  Green patina.  About 
VF	 30
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73 -  AE double, 211-208 BC.   Obv. Head of 
Ares left, helmeted. Rev. Athena advancing right; 
holding spear and big oval shield. HN Italy 1987.  
AE. 26.00 mm. 13.72 g.   About VF/Good F	 15

       

74 -   AE unit, 211-208 BC.   Obv. Head of Zeus 
right, laureate. Rev. Warrior advancing right; 
holding spear and oval shield. HN Italy 1988.  
AE.      21.00 mm. 6.07 g.  Green patina.  About 
F	 10

       

75 -  AE Unit (Drachm), c. 211-208 BC. Fourth 
coinage.   Obv. Head of Zeus right, laureate; 
thunderbolt behind. Rev. Warrior advancing 
right, nude but for helmet, holding shield and 
spear; bucranium to right. HN Italy 1988. Scheu, 
Bronze 45.  AE.      21.00 mm. 6.69 g.  Dark green 
patina.  Good VF/VF	 20

       

76 -   AE unit, c. 211-208 BC. Fourth coinage.   
Obv. Head of Zeus right, laureate; thunderbolt 
behind. Rev. Warrior advancing right, nude but 
for helmet, holding shield and spear; bunch of 
grape to right. HN Italy 1988. Scheu, Bronze 45.  
AE.      22.00 mm. 7.83 g.  Very dark green patina.  
Good VF/VF	 20

       

77 -   AE Half, 211-208 BC.   Obv. Bust of Nike 
left, diademed. Rev. Zeus in biga left; holding 
scepter and hurling thunderbolt; below, racing 
torch. HN Italy 1989.  AE.      17.00 mm. 3.46 g.   
Good VF	 20

       

78 -  AE Half, 211-208 BC.   Obv. Head of 
Nike left. Rev. Zeus in biga left; holding 
scepter and hurling thunderbolt. HN italy 1989.  
AE.      19.00 mm. 3.51 g.  Dark green patina.   
Good F	 15
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79 -   AE quarter, ca. 215-205 BC.   Obv. Head of 
Anfitrite left, wearing crab headdress. Rev. Crab; 
in field, racing torch. HN Italy 1990. SNG ANS 
10.  AE.      13.00 mm. 1.73 g.  Green patina.  
About VF	 15

       

80 -   AE Unit, 211-208 BC.   Obv. Head of 
Zeus right, laureate; behind, dagger. Rev. Eagle 
standing left. HN Italy 1994. SNG ANS 133.  AE.      
21.00 mm. 6.34 g.  Dark green patina. Flan crack.  
About VF	 20

       

81 -   AE half, c. 211-208 BC.   Obv. Winged bust 
of Nike left; below, sceptre (?). Rev. Zeus driving 
biga right; below, plough. HN Italy 1997. Scheu 
128-32.  AE.      17.00 mm. 3.46 g.  Superb dark 
green patina.  About VF	 20

       

82 -  AE unit , 218-205 BC.   Obv. Head of Zeus 
right, laureate; within wreath. Rev. Eagle standing 
left on thunderbolt; before, lyre. HN Italy 2006. 
SNG München 1317.  AE.      23.00 mm. 8.00 g.  
Nice olive-green patina.  About VF	 45

       

83 -   AE Unit, 208-203 BC.   Obv. Head of Zeus 
right, laureate. Rev. Eagle standing left; before, 
monogram. HN Italy - (cf. 2006-8). Cf. Scheu 100 
var. (monogram).  AE.      20.00 mm. 6.27 g. RR. 
Very rare. Green patina.  About VF	 15

       

84 -  Bruttium, Carthaginians in South-West 
Italy.  AE Unit, 215-205 BC.   Obv. Head of 
Tanit-Demeter left, wearing wreath. Rev. Head of 
horse right; Punic letter aleph before. HN Italy 
2022.  AE.      27.00 mm. 11.32 g. Rare. Dark 
green patina.  VF	 30

       

85 -  Bruttium, Kaulonia.  AR Stater, 525-500 
BC.   Obv. Apollo standing right; holding branch 
in right hand; on extended left arm small figure 
carrying branches; to right, stag standing right, 
head turned back. Rev. Incuse Apollo standing 
left; to left, stag standing left, head turned back. 
HN Italy 2035.  AR.      30.00 mm. 7.67 g.  Toned.  
VF	 500
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86 -   AR 1/6 Stater, 475-425 BC.   Obv. Apollo 
advancing right. Rev. Stag standing right. HN Italy 
- . Cf Noe 220 ff.  AR.      12.00 mm. 1.14 g. Rare. 
Slightly toned.  About VF/Good F	 50

       

87 -   AR 1/6 Stater, 475-425 BC.   Obv. Apollo 
advancing right. Rev. Stag standing right. HN Italy 
-. Cf. Noe 220 ff.  AR.      12.00 mm. 1.07 g. Rare. 
Toned.  About VF	 30

       

88 -   AR Diobol, 425-420 BC.   Obv. Head of 
Apollo right, laureate. Rev. Stag standing right. 
HN Italy 2057.  AR.      10.00 mm. 0.58 g.  Slightly 
toned.  F	 30

       

89 -   AR Stater. 420-410 BC.   Obv. Apollo 
standing right; to right, stag standing right, head 
turned back. Rev. Stag right. HN Italy 2059.  AR.      
20.00 mm. 7.50 g.   Good F	 40

       

90 -   AE, 400-388 BC.   Obv. Head of river 
god right. Rev. Stag right. HN Italy 2069.  AE.      
14.00 mm. 2.21 g.  Green patina.  About VF	 15

       

91 -  Bruttium, Kroton.  AR Tetrobol, 530-500 
BC.   Obv. Tripod. Rev. Incuse tripod. HN Italy 
2077.  AR.      14.00 mm. 2.25 g.   Good F	 20

       

92 -   Triobol, 525-425 BC.   Obv. Tripod. 
Rev. Pegasus right. HN Italy 2127.  AR.      
11.00 mm. 1.01 g. RR. Toned.  F	 30

       

93 -   AR Hemiobol, 460-440 BC.   Obv. Tripod. 
Rev. H. HN Italy 2188.  AR.      6.50 mm. 0.22 g.  
Slightly toned.  Good F	 30

       

94 -   AR Octobol, c. 300-250 BC.   Obv. Male 
head right, laureate. Rev. Tripod. HN Italy 2197. 
SNG ANS 424.  AR.      14.00 mm. 1.52 g. R. 
Rare. Toned.  F	 15

       

95 -  Bruttium, Hipponium.  AE, c. 296 BC.   
Obv. Head of Athena right, helmeted. Rev. Nike 
standing left; holding wreath and scepter; to right, 
trophy. HN Italy 2259.  AE.      21.00 mm. 6.55 g.  
Glossy green patina.  About F	 20
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96 -  Bruttium, Laus.  AE, 350-300 BC.   
Obv. Female head facing. Rev. Two birds 
passing next overlapping. HN Italy 2304.  
AE.      13.00 mm. 1.95 g.  Light green patina.   
Good F	 75

       

97 -  Bruttium, Locri.  AR Stater, 350-275 BC.   
Obv. Pegasus left. Rev. Head of Athena left, 
helmeted. HN Italy 2342.  AR.      21.00 mm. 7.95 g.  
Toned.  About VF	 40

       

98 -   AE, c. 317-289 BC.   Obv. Head of Zeus left, 
laureate. Rev. Thunderbolt. HN Italy 2354.  AE.      
23.00 mm. 7.98 g.  Partly green patina.  F	 15

       

99 -   AE, c. 317-289 BC.   Obv. Head of Athena 
left, helmeted; behind, pellet. Rev. Thunderbolt. 
HN Italy 2362.  AE.      19.00 mm. 4.74 g.   Good 
F	 40

       

100 -   AE, 287-278 BC.   Obv. Head of 
Persephone right, diademed; behind, torch. Rev. 
Eagle standing left on thunderbolt; behind, palm. 
HN Italy 2374.  AE.      29.00 mm. 13.66 g.   F	50

       

101 -   AE, 278-276 BC.   Obv. Head of Athena 
left, helmeted. Rev. Pegasus flying left. HN Italy 
2386.  AE.      13.00 mm. 9.05 g.  Very dark green 
patina.  Good VF	 80

       

102 -   AE, 278-276 BC.   Obv. Jugate busts 
of the Dioscuri right. Rev. Zeus seated left; 
holding phiale and scepter. HN Italy 2399.  AE.      
19.00 mm. 5.16 g.  Olive-green patina.  F	 50

       

103 -   AE, 4th century BC.   Obv. Female head 
left (Athena?). Rev. Eagle standing right. cf. HN 
Italy 2407 (no helmet).  AE.      11.00 mm. 1.23 g.   
F	 20
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104 -   AE, 300-286 BC.   Obv. Head of 
Heracles left, wearing lion's skin. Rev. Pegasus 
flying left; in field, club. HN Italy 2415.  AE.      
16.00 mm. 3.06 g.  Green patina.  About VF	 20

       

105 -  Bruttium, Petelia.  AE, 280-216 BC.   
Obv. Head of Demeter right, veiled. Rev. Zeus 
standing facing,hurling thunderbolt and holding 
scepter; behind, star. HN Italy 2454. SNG Cop. 
1907.  AE.      21.00 mm. 7.23 g.  Dark green 
patina.  About VF	 30

       

106 -   AE, late 3rd century BC.   Obv. Bearded 
head of Heracles right. Rev. Club. HN Italy 2459.  
AE.      11.00 mm. 1.08 g. R. Green patina.  About 
VF/Good F	 20

       

107 -   AE Quadrans, late 3rd century BC.   Obv. 
Head of Zeus right, laureate; behind, three pellets. 
Rev. Zeus standing facing, holding scepter 
and thunderbolt; behind, caduceus. HN Italy 
2461.  AE.      16.00 mm. 3.24 g.  Green patina.   
About VF	 20

       

108 -   AE Sextans, 2nd century BC.   Obv. Head 
of Apollo right, laureate; behind, two pellets.  
Rev. Artemis advancing left; holding torch and 
palm. HN Italy 2463.  AE.      14.00 mm. 2.49 g.  
Green patina.  F	 50

       

109 -   AE Oncia, 215-200 BC.   Obv. Head of 
Ares right, helmeted. Rev. Nike standing left; 
holding wreath and palm. HN Italy 2466.  AE.      
12.00 mm. 1.14 g.  Green patina.  About VF	 30

       

110 -  Bruttium, Rhegion.  AE, 351-280 BC.   
Obv. Lion-mask. Rev. Head of Apollo left. 
HN Italy 2534b.  AE.      19.00 mm. 5.29 g.    
Good F/F	 5

       

111 -   AE Pentonkion, 215-150 BC.    
Obv. Head of Artemis right. Rev. Apollo 
seated left on omphalos. HN Italy 2552.  AE.      
27.00 mm. 11.51 g.  Dark brown patina.  F	 25
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112 -  Bruttium, Terina.  AR Stater, 440-425 BC.   
Obv. Female head left within olive-wreath. Rev. 
Nike seated on hydria left. HN Italy 2575.  AR.      
21.00 mm. 7.55 g.   About VF	 40

       

113 -   AR Drachm, c. 300 BC.   Obv. Female 
head left; behind, triskeles. Rev. Nike seated left 
on cippus, holding bird. HN Italy 2642. SNG 
ANS 859-864.  AR.      15.00 mm. 1.99 g.   About 
VF/Good F	 20

       

114 -   AE, 350-275 BC.   Obv. Lion-mask facing. 
Rev. Head of Apollo left, laureate. HN Italy 2648.  
AE.      21.00 mm. 7.68 g.  Reddish brown patina.  
VF	 80

       

115 -  Sicily. Aitna.  AE 210-208 BC.   Obv. Bust 
of Apollo right, radiate and draped. Rev. Warrior 
standing left, holding spear and shield. CNS I, 8.  
AE.      19.00 mm. 3.39 g.   Good F	 45

       

116 -   AE, after 212 BC.   Obv. Head of 
Persephone right. Rev. Cornucopiae. CNS III, 10.  
AE.      16.00 mm. 3.82 g.   F	 40

       

117 -  Akragas.  AR Hemidrachm, 413-406 
BC.   Obv. Eagle standing right on hare. Rev. 
Crab; below, fish. SNG Cop. 59-60.  AR.      
17.00 mm. 1.28 g.  Dark brown patina.  Good 
VF	 100

       

118 -   AE Hexas, c. 406 BC.   Obv. Eagle standing 
right on hare. Rev. Crab; above, pellet; below, two 
fishes. cf. CNS I, 71.  AE.      18.00 mm. 7.56 g.   
About VF	 50

       

119 -   AE Hemitlitra, late 5th century BC.   Obv. 
Head of river god left. Rev. Eagle standing 
left on ionic capital, head turned back; before, 
crab; behind, six pellets. CNS I, 89.  AE.      
25.00 mm. 16.59 g.   Good F	 50
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120 -   AE, 338-287 BC.   Obv. Head of Zeus left, 
laureate. Rev. Eagle standing left on hare. SNG 
Cop. 95. SNG ANS 1113.  AE.      17.00 mm. 3.97 g.   
About VF	 25

       

121 -   AE, 287-279 BC.   Obv. Head of Apollo 
left, laureate. Rev. Eagle standing right, head 
turned back. CNS I, 119. SNG Cop 98.  AE.      
15.00 mm. 2.69 g. Rare. Surfaces slightly 
lacquered.  About VF	 45

       

122 -  Alaisa Etnea. Roman Rule.  AE, after 263 
BC.   Obv. Male head left. Rev. Cuirass. CNS I, 
16. SNG ANS -.  AE.      14.00 mm. 1.71 g. Rare.  
Good F	 40

       

123 -  ATL.  AE Trias, 357-336 BC.   Obv. Head 
of Athena right, helmeted. Rev. Female figure 
seated right, holding scepter. CNS III, 2. SNG 
ANS -.  AE.      15.00 mm. 2.52 g. Rare. Dark 
brown patina.  F	 20

       

124 -  Cephaloedium.  AE, 344-336 BC.   
Obv. Head of Heracles right, wearing lion's 
skin. Rev. Pegasus flying right. CNS I, 4.  AE.      
14.00 mm. 1.40 g.   About VF/Good F	 30

       

125 -  Centuripae.  AE Hexas, 344-336 BC.   
Obv. Head of Demeter right; behind, stalk of 
grain. Rev. Plough left; on share, bird; behind, 
two pellets. CNS III, 7.  AE.      18.00 mm. 2.16 g.   
F	 20

       

126 -   AE Hemilitron, after 241 BC.   Obv. Head 
of Apollo right, laureate. Rev. Lyre. CNS III, 5.  
AE.      23.00 mm. 8.29 g.  Green patina.  About 
VF	 80

       

127 -  Eryx.  AE, 400-330 BC.   Obv. Female 
head right. Rev. Hound right, head turned back. 
CNS I, 13.  AE.      13.00 mm. 2.69 g.   F	 30
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128 -   AE Onkia, 400-340 BC.   Obv. Female 
head right. Rev. Cuttle-fish. CNS I, 24.  AE.      
12.00 mm. 1.42 g.  Green patina.  F	 30

       

129 -  Gela.  AR Litra, 465-450 BC.   Obv. Horse 
standing right; above, wreath. Rev. Forepart of 
man-headed bull right. SNG Cop. 274. SNG ANS 
54.  AR.      12.00 mm. 0.51 g. Rare.  VF	 90

       

130 -   AR Litra, c. 430-425 BC.   Obv. Horseman 
left; holding round shield. Rev. Forepart of 
man-headed bull right. SNG Cop. 275.  AR.      
12.00 mm. 0.52 g.  Toned.  F	 20

       

131 -   AE Onkia, 420-405 BC.   Obv. Bull right; 
in exergue, pellet. Rev. Head of river god right. 
CNS III, 26.  AE.      11.00 mm. 0.99 g.   About 
VF	 25

       

132 -   AE, 2nd-1st century BC.   Obv. Head of 
river god Gela right, wearing wreath of reed. 
Rev. Nude warrior about to sacrifice a ram. 
CNS III, 63 var. . SNG ANS 129-133 var.  AE.      
21.00 mm. 5.01 g.  Round countermark on 
obverse.  About F	 30

       

133 -  Himera.  AR Litra, before 482 BC.   Obv. 
Cock standing left. Rev. Incuse square with 
windmill-pattern. SNG Cop. 297. SNG ANS 135.  
AR.      12.00 mm. 0.90 g. Rare.  About VF	 50

       

134 -   AR Obol, 470-450 BC.   Obv. Bearded 
male head right, wearing taenia. Rev. Corinthian 
helmet. SNG ANS -.  SNG Lloyd 1029.  
AR.      9.00 mm. 0.34 g. Very rare. Toned.   
About VF	 20

       

135 -   AE Hemilitron, after 420 BC.   Obv. Naked 
youth seated on goat prancing right; blowing shell 
and holding caducaeus; below, grasshopper. Rev. 
Nike advancing left; holding aplustre; before, six 
pellets. CNS I, 27.  AE.      21.00 mm. 6.08 g.  
Brown patina.  About VF	 30

       

136 -   AE, before 407 BC.   Obv. Head of nymph 
facing slightly left. Rev. Crayfish left. CNS I, 36.  
AE.      13.00 mm. 1.75 g.  Green patina.  About 
VF	 70
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137 -  Hybla Magna. Roman Rule.  AE, after 
210 BC.   Obv. Head of Artemis-Hyblaia right, 
veiled, wearing polos. Rev. Dionysos standing 
left: holding kantharos and scepter: to left, 
panther. CNS III, 1.  AE.      19.00 mm. 7.06 g.  
Green patina.  About VF	 100

       

138 -  Iaitos.  AE, after 241 BC.   Obv. 
Warrior standing left; holding spear and 
leaning on shield set on ground. Rev. Ethnic 
in two lines within wreath. CNS I, 3.  AE.      
18.00 mm. 3.51 g. Very rare. Green patina.  
Seldom offered. Good F	 20

       

139 -   AE after 241 BC.   Obv. Head of 
warrior right, helmeted; behind, palm. Rev. 
Warrior standing left; holding spear and shield 
set on ground. CNS I, 4. SNG ANS -.  AE.      
14.00 mm. 3.40 g. Rare.  F	 50

       

140 -   AE after 241 BC.   Obv. Head of Heracles 
right, wearing lion's skin. Rev. Gorgoneion on 
centre of triskeles. CNS I, 7. RPC I, 646. SNG 
ANS -.  AE.      24.00 mm. 9.76 g. Rare.  F	 45

       

141 -  Kamarina.  AR Litra, 461-440 BC.   Obv. 
Nike flying right; below, swan. Rev. Athena 
standing left, wearing aegis and holding spear; 
to right, shield. SNG Oxford 1698. Westermark/
Jenkins 13.  AR.      12.00 mm. 0.76 g.    
Good F	 25

       

142 -   AE Oncia, 415-405 BC.   Obv. Gorgoneion. 
Rev. Owl standing right; holding lizard; in exergue 
one pellet. CNS III, 13.  AE.      13.00 mm. 1.35 g.  
Green patina.  VF	 30

       

143 -   AE, 425-405 BC.   Obv. Gorgoneion. Rev. 
Owl standing left; holding lizard; in exergue, three 
pellets. CNS III, 21.  AE.      14.00 mm. 3.14 g.   
About VF/Good F	 35

Green patina.

       

144 -   AE Tetras, c. 410 BC.   Obv. Head of 
Athena left, helmeted. Rev. Owl standing left; 
holding lizard; in exergue, three pellets. CNS III, 
28.  AE.      15.00 mm. 3.33 g.  Dark green patina.  
Good VF	 40
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145 -   AE Tetras, 420-405 BC.   Obv. Head of 
Athena left, helmeted. Rev. Owl standing left; 
holding lizard; in exergue, three pellets. CNS III, 
29.  AE.      16.00 mm. 3.18 g.  Green patina.  
About VF/Good F	 30

       

146 -   AE Tetras, 410-405 BC.   Obv. Head 
of Athena left, helmeted. Rev. Owl standing 
frontal, wings open; holding lizard in right 
claw; in exergue, three pellets. CNS III, 40.  AE.      
16.00 mm. 2.74 g. Scarce. Dark green patina.  
VF	 50

       

147 -   AE Tetras, 339-300 BC.   Obv. Head of 
Athena left, helmeted. Rev. Horse prancing left. 
CNS III, 42.  AE.      16.00 mm. 3.39 g.  Dark 
green patina.  F	 25

       

148 -  Katane.  AE, 2nd-1st century BC.   Obv. 
Amphinomos advancing left carrying his father. 
Rev. Anapias advancing right (?) carrying his 
mother. CNS III, 13.  AE.      14.00 mm. 2.29 g.   
F	 25

       

149 -   AE, 2nd-1st century BC.   Obv. Head of 
Zeus-Ammon right, laureate. Rev. Dykaiosyne 
standing left, holding scales and cornucopiae. 
CNS III, 17.  AE.      22.00 mm. 8.80 g.   F	 25

       

150 -   AE, 2nd-1st century BC.   Obv. Jugate 
busts of Sarapis and Isis right. Rev. Apollo 
standing left holding bow and laurel-branch; 
to feet, quiver and omphalos. CNS III, 22.  
AE.      18.00 mm. 4.98 g.  Dark green patina.   
Good F	 40

       

151 -   AE, 2nd-1st century BC.   Obv. Head of 
Apollo left, laureate. Rev. Aphrodite Hyblaia 
standing right and holding dove. CNS III, 26.  
AE.      17.00 mm. 2.80 g.   F	 15

       

152 -  Leontini.  AE Onkia, 405-402 BC.   Obv. 
Head of Apollo right; behind, leaf. Rev. Tripod 
between two grains of barley. CNS III, 4.  AE.      
10.00 mm. 0.62 g.   About EF/Good VF	 40
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153 -   AE, late 3rd century BC.   Obv. Head of 
Demeter left, veiled, wearing wreath of corn-
ears. Rev. Bundle of corn-ears. CNS III, 9.  AE.      
17.00 mm. 3.65 g.   Good F	 30

       

154 -   AE, after 210 BC.   Obv. Head of Apollo 
left, laureate. Rev. Two fishes. SNG Cop. 371-
372. CNS 17.  AE.      13.00 mm. 1.46 g.  Brown 
patina with green spots.  About VF/F	 40

       

155 -  Melita.  AE, 2nd-1st century BC.   Obv. 
Head of Isis left, wearing ureus-crown; before, 
corn-ear. Rev. Osiris kneeling left, with four 
wings; wearing the double-crown and holding the 
symbols of the pharaohs. CNS III, 8. SNG Cop. 
465.  AE.      26.00 mm. 11.17 g. Rare.  About 
VF/F	 80

       

156 -  Menaion.  AE, after 212 BC.   Obv. Bust 
of Zeus-Sarapis right, laureate. Rev. Nike in biga 
right. CNS III, 2.  AE.      17.00 mm. 3.79 g.  Dark 
green brown patina.  F	 25

       

157 -  Messana. The Mamertinoi.  AE 264-241 
BC.   Obv. Head of Ares right, laureate; behind, 
spear-head. Rev. Eagle standing left. CNS I, 7.  
AE.      27.00 mm. 17.10 g.   About VF	 45

       

158 -  Anaxilas and son Tyrants (480-461 
BC).  AE.   Obv. Head of a youthful male left. 
Rev. Hare right; below, two pellets; all within 
laurel-wreath. CNS I, 8. SNG ANS -.  AE.      
13.00 mm. 1.69 g. Very rare. Olive-green patina.  
About VF/Good F	 70

The city of Messana was ruled by the tyrants of 
Rhegion - Anaxilas and then his son. - In 461 B.C. 
the Messanians regained their independence. 
In 396 B.C. Messana was destroyed by the 
Carthaginians under Himilco, a blow from 
which it recovered slowly during the 4th Century. 
(Agorà, 64, 11 note).

       

159 -  The Mamertinoi.  AE, 211-208 BC.   
Obv. Head of Apollo left, laureate; behind, lyre. 
Rev. Warrior standing facing, wearing chlamys; 
holding sword and leaning on spear; to right, 
shield. CNS I, 26.  AE.      27.00 mm. 12.13 g.  
Green brown patina with reddish spots.  About 
VF/Good F	 100
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160 -   AE Trichalkon, 200-35 BC.   Obv. Head 
of Apollo right, laureate. Rev. Nike standing 
left, holding wreath and palm. CNS I, 46.  AE.      
22.50 mm. 7.59 g.   F	 20

       

161 -  Motya.  AR Litra, 410-380 BC.   Obv. 
Octopus. Rev. Crab; below, Punic letters. SNG 
Cop. -. Manganaro, Panormos 9. SNG ANS 
-.  AR.      13.00 mm. 0.86 g. Extremely rare. 
An outstanding example. Very seldom offered. 
Prettily toned.  About EF/EF	 200

       

162 -  Nakona.  AE Onkia, 330-310 BC.   Obv. 
Female head right. Rev. Goat standing right. CNS 
I, 2.  AE.      12.00 mm. 1.32 g.   F	 30

       

163 -   AE, 316-250 BC.   Obv. Female head right. 
Rev. Horse left; below, helmet. G. Buceti, Nakona, 
p.324, 8. CNS I - (cf. 5, pegasus instead of horse).  
AE.      18.00 mm. 3.07 g. Extremely rare. Olive-
green patina.  VF	 25

       

164 -  Panormos.  AR Litra, 405-380 BC.   
Obv. Head of nymph right; around, dolphins. 
Rev. Poseidon seated left. SNG ANS 544 var. 
(Poseidon seated right). Jenkins pl. 24, 4.  AR.      
11.00 mm. 0.52 g. Very rare.  Good F	 50

       

165 -  Roman Rule.  AE, after 241 BC.   Obv. 
Female head right. Rev. Altar with two horns. 
CNS I, 5.  AE.      18.00 mm. 3.81 g.   F	 25

       

166 -   AE, after 241 BC.   Obv. Head of Zeus 
right, laureate. Rev. Warrior standing left, holding 
patera and spear; to right, shield. CNS III, 8.  AE.      
18.00 mm. 3.28 g.   F	 15

       

167 -   AE, after 241 BC.   Obv. Head of Zeus 
left, laureate. Rev. Warrior standing left, holding 
phiale and spear; to right, shield. CNS I, 9.  AE.      
21.00 mm. 7.66 g.   About VF/Good F	 20
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168 -   AE, after 241 BC.   Obv. Head of Athena 
right, helmeted. Rev. Triskeles. CNS I, 15.  AE.      
25.00 mm. 8.81 g.  Glossy green patina.  F	 50

       

169 -   AE, after 241 BC.   Obv. Ram standing 
right; below, head of Janus. Rev. Eagle standing 
right, head turned back, wings open. CNS I, 17.  
AE.      20.00 mm. 6.46 g.  Green patina.  F	 10

       

170 -   AE, after 241 BC.   Obv. Head of Demeter 
left, veiled and wearing wreath of corn-ears. Rev. 
Prow of galley right; above, monogram. CNS I, 
42.  AE.      12.00 mm. 1.69 g.   F	 20

       

171 -   AE, after 241 BC.   Obv. Head of Janus, 
laureate. Rev. Spearhead and jawbone of boar. 
CNS I, 108.  AE.      22.00 mm. 7.08 g.   About 
VF	 35

       

172 -   AE, after 241 BC.   Obv. Head of Zeus 
left, laureate. Rev. Thunderbolt. CNS I, 182.  AE.      
20.00 mm. 2.88 g.   About VF	 25

       

173 -  Segesta.  AE Hexas, c. 420 BC.   Obv. Head 
of nymph Segesta right, hair bound. Rev. Hound 
standing right; above and below, pellet. CNS I, 4.  
AE.      16.00 mm. 4.25 g.   VF	 35

       

174 -   AE Hexas, 461-415 BC.   Obv. Head of 
nymph Segesta right, hair bound. Rev. Hound 
standing left; above and below, pellet. CNS I, 42.  
AE.      17.00 mm. 5.63 g.   F	 20

       

175 -  Selinos.  AR Litra, 480-466 BC.   Obv. 
Selinon leaf. Rev. Selinon leaf. SNG Cop. 595-
596.  AR.      11.00 mm. 0.61 g.  Toned.  Good 
VF	 90
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176 -   AR Litra, c. 410 BC.   Obv. Nymph 
seated left, touching snake. Rev. Man-headed 
bull standing right. SNG Cop. 602-603.  AR.      
11.00 mm. 0.59 g.  Toned.  About VF	 60

       

177 -  Solous.  AE, 300-241 BC.   Obv. Head 
of Heracles right, wearing lion's skin. Rev. Tuna 
right. CNS I, 11.  AE.      14.00 mm. 1.76 g.   
About VF	 50

       

178 -   AE, 300-241 BC.   Obv. Bearded male 
head right. Rev. Horse prancing right. CNS I, 16.  
AE.      15.50 mm. 1.44 g. Rare.  About VF/Good 
F	 40

       

179 -   AE, 400-350 BC.   Obv. Head of Poseidon 
right; behind, trident. Rev. Warrior striding 
right, naked; holding spear and shield. CNS 
I, 21. SNG ANS 746-7 var. (warrior left).  AE.      
21.00 mm. 4.88 g.  Green patina.  Good F	 40

       

180 -  Syracuse.  AR Tetradrachm, 485-465 
BC.   Obv. Quadriga right; above, flying Nike 
crowning the horses. Rev. Head of Arethusa right, 
surrounded by four dolphins. SNG Cop. 643. 
BMC 25.  AR.      24.00 mm. 17.31 g.  Toned.  
VF	 350

       

181 -   AR Obol, 485-465 BC.   Obv. Head of 
Arethusa right, diademed. Rev. Wheel with four 
spokes. SNG Cop. 632.  AR.      9.50 mm. 0.59 g.  
Nice patina.  About EF/Good VF	 50

       

182 -   AR Obol, 485-465 BC.   Obv. Head of 
Arethusa right, diademed. Rev. Wheel with four 
spokes. SNG Cop. 632.  AR.      9.00 mm. 0.33 g.   
VF	 40

       

183 -   AR Litra, 485-465 BC.   Obv. Head of 
Arethusa right, diademed. Rev. Cuttle-fish. SNG 
Cop. 641.  AR.      13.00 mm. 0.74 g.  Slightly 
toned.  About VF	 60
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184 -   AE Tetras, after 425 BC.   Obv. Head of 
Arethusa right; surrounded by two dolphins. Rev. 
Octopus; surrounded by three pellets. CNS II, 1.  
AE.      15.00 mm. 3.32 g.  Dark green patina.  
VF	 20

       

185 -   AE Oncia, c. 425 BC.   Obv. Female 
head right. Rev. Cuttle-fish. CNS II, 9.  AE.      
12.00 mm. 0.97 g.  Green patina.  F	 20

       

186 -  Dionysios II (367-357 BC).  AE 
Hemidrachm.   Obv. Head of Zeus right, laureate. 
Rev. Thunderbolt; to right, barley grain. CNS II, 
71.  AE.      26.00 mm. 13.64 g.  Green patina.  
VF	 45

       

187 -  Timoleon and the Third Democracy 
(344-317 BC).  AE.   Obv. Head of Apollo left, 
laureate. Rev. Pegasus flying left. CNS II, 85.  
AE.      18.00 mm. 5.01 g.  Glossy brown patina.  
About VF	 40

       

188 -   AE.   Obv. Head of Apollo left. Rev. Pegasus 
right. CNS II, 89.  AE.      10.00 mm. 0.86 g.  
Green patina.  F	 20

       

189 -  Agathokles (317-289 BC).  AE.   Obv. 
Head of Persephone left; behind, grain of barley. 
Rev. Bull butting left; above and below, dolphin. 
CNS II, 96 Ds30R13.  AE.      21.50 mm. 11.02 g.  
Green patina.  About VF/Good F	 50

       

190 -   AE.   Obv. Head of Persephone left, wearing 
wreath; behind, ear of corn. Rev. Bull butting left; 
above, dolphin; in exergue, monogram. CNS II, 
101 Ds95Rl38.  AE.      17.00 mm. 3.34 g.  From 
masterly engraved dies.  About EF/Good VF	100

       

191 -   AE.   Obv. Head of Persephone left. Rev. 
Bull butting left; above, monogram. CNS II, 110.  
AE.      16.00 mm. 3.30 g.  Green patina.  About 
VF/Good F	 35
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192 -   AE.   Obv. Head of Athena left, 
helmeted. Rev. Thunderbolt. CNS II, 118.  AE.      
13.00 mm. 2.61 g.   Good F	 30

       

193 -   AE.   Obv. Head of Persephone left. 
Rev. Nike in biga right. CNS II, 125.  AE.      
16.50 mm. 3.78 g.   About VF/Good F	 25

       

194 -   AE.   Obv. Head of Kore left, wearing wreath 
of corn-ears. Rev. Torch in wreath; flame on both 
sides. CNS II, 135var.  AE.      27.00 mm. 13.09 g.   
F	 75

       

195 -   AE.   Obv. Head of Apollo left, laureate. 
Rev. Dog lying left, head right; behind, serpent. 
CNS II, 149.  AE.      14.00 mm. 1.56 g.  Green-
grey patina.  About VF	 80

       

196 -  Hiketas (287-278 BC).  AE.   Obv. Head 
of Zeus Hellanios left; behind, palladium. Rev. 
Eagle standing left on thunderbolt. CNS II, 157 
var. (star).  AE.      24.00 mm. 11.15 g.  Green 
patina.  About VF	 50

       

197 -   AE.   Obv. Head of Zeus Hellanios 
right, laureate. Rev. Eagle standing left; before, 
monogram. CNS II, 168.  AE.      21.00 mm. 8.54 g.   
About VF/Good F	 35

       

198 -  Pyrrhos (278-276 BC).  AE, 278-276 
BC.   Obv. Head of Kore right, wearing wreath 
of corn-ears. Rev. Demeter seated right; holding 
scepter and stalk of barley. CNS II, 185.  AE.      
23.00 mm. 8.35 g.  Glossy green patina.  About 
F	 35
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199 -  Hieron II (274-216 BC).  AE.   Obv. 
Head of Kore left, wearing wreath. Rev. Bull 
butting left; above, club. CNS II, 191.  AE.      
17.00 mm. 4.17 g.   About VF/Good F	 35

       

200 -   AE.   Obv. Head of Kore left wearing 
wreath. Rev. Bull butting left; above, club. CNS 
II, 191.  AE.      19.00 mm. 5.55 g.   About VF/
Good F	 30

       

201 -   AE.   Obv. Head of Poseidon left, wearing 
taenia. Rev. Ornamented trident; on both sides, 
dolphin. SNG Cop. 850. CNS II, 197.  AE.      
20.00 mm. 6.76 g.  Dark patina.  About VF/F	 30

       

202 -   AE.   Obv. Female head left, wearing 
wreath. Rev. Pegasus flying left: behind, flower. 
CNS II, 202.  AE.      15.00 mm. 3.30 g.  Very dark 
green patina.  About VF/Good F	 25

       

203 -   AE.   Obv. Head of Apollo left, laureate. 
Rev. Horse right. SNG Cop. 858. CNS 203.  AE.      
17.00 mm. 4.85 g.  Green patina.  About VF/
Good F	 20

       

204 -  AE Obol, imitating Ptolemy II Philadelphos, 
285-246 BC.   Obv. Head of Zeus right, laureate. 
Rev. Eagle standing left; before, oval shield.  
Cf. Svoronos 610.  AE.      22.00 mm. 17.61 g.   
About VF	 30

       
205 -   AE Obol imitating Ptolemy II Philadelphos 
285-246 BC.   Obv. Head of Zeus right, laureate. 
Rev. Eagle standing left; to left, oval shield above 
N. Cf Svoronos  619.  AE.      27.00 mm. 19.63 g.  
Dark green patina.  About VF/F	 60

       

206 -  Syracuse. Fifth Democracy (214-212 
BC.).  AE.   Obv. Head of Apollo left, laureate. 
Rev. Dioscuri galloping right. SNG Cop. 888-
889. SNG ANS 1054var. CNS 205var.  AE.      
23.00 mm. 11.68 g.  Tooled. Dark green patina.  
F	 25
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207 -  Fifth Democracy (214-212 BC.) or 
Roman Rule.  AE.   Obv. Head of Poseidon right. 
Rev. Decorated trident; to both side, dolphin; 
in field, ΣΙΡ-ΑΚΟ / ΣΙ-ΩΝ. CNS II, 209.  AE.      
11.00 mm. 4.19 g. Rare. Brown patina.  About 
VF	 40

       

208 -  Roman Rule.  AE, after 212 BC.   Obv. 
Head of Apollo right, laureate. Rev. Apex. CNS 
II, 216. SNG ANS 1083.  AE.      12.00 mm. 1.93 g.  
Green patina.  About VF/F	 25

       

209 -   AE, after 212 BC.   Obv. Head of Zeus 
right, laureate. Rev. Nike in biga right. CNS II, 
229.  AE.      19.00 mm. 6.00 g.  Light green 
patina.  About F	 35

       

210 -   AE, after 212 BC.   Obv. Head of Isis 
right, with lotus-flower. Rev. Headdress of Isis. 
SNG Cop. 906. CNS 237. SNG ANS 1093.  AE.      
19.00 mm. 7.99 g.  Green patina.  F	 20

       

211 -  Tauromenion. Campanian Mercenaries 
(c. 354-344 BC).  AR Litra.   Obv. Horse galloping 
right. Rev. Monogram. SNG Cop. -. SNG ANS 
1233.  AR.      9.00 mm. 0.29 g.   Good F	 40

       

212 -   AE.   Obv. Campanian helmet. Rev. 
Monogram within wreath. CNS II, 2.  AE.      
13.00 mm. 1.88 g.   Good F	 30

       

213 -  Tauromenion. AE Hemilitron, c. 339-336 
BC.   Obv. Head of Apollo left, laureate. Rev. Bull 
standing left. CNS III, 1.  AE.      27.00 mm. 17.69 g.  
Very dark green patina.  Good F	 120

       

214 -  Roman Rule, after 216-202 BC.  AE, c. 
207-200 BC.   Obv. Head of Apollo right, laureate. 
Rev. Tripod. CNS III, 18.  AE.      21.00 mm. 4.92 g.  
Green patina.  About VF	 100
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215 -   AE, after 201 BC.   Obv. Head of Apollo 
right. Rev. Bull butting right. CNS III, 22.  AE.      
16.00 mm. 2.72 g.  Dark brown patina.  F	 20

       

216 -  Punic Sicily.  AE, 300-264 BC.   Obv. 
Head of Tanit left, wearing wreath. Rev. 
Horse right. SNG Cop. 94-97 (Carthage).  AE.      
18.00 mm. 5.36 g.   About VF	 20

       

217 -   AE, 300-264 BC.   Obv. Palm tree. 
Rev. Pegasus flying left. SNG Cop. 107-108 
(Carthage).  AE.      16.50 mm. 3.78 g.  Dark green 
and brown patina.  F	 10

       

218 -   AE, 325-275 BC.   Obv. Palm tree. 
Rev. Pegasus flying left. SNG Cop. 107-108 
(Carthage).  AE.      14.00 mm. 2.47 g.  Green 
patina.  About VF	 15

       

219 -   AE, 325-275 BC.   Obv. Head of Persephone-
Tanit left, wearing wreath. Rev. Horse standing 
right; behind, palm-tree. SNG Cop. 109-113 
(Carthage).  AE.      15.50 mm. 2.47 g.  Green 
patina.  About VF/Good F	 15

       

220 -   AE, 3rd century BC.   Obv. Head of Tanit 
left, wearing wreath. Rev. Horse standing right; 
behind, palm-tree. SNG Cop. 109-113 (Carthage).  
AE.      16.00 mm. 2.32 g.   About VF	 15

       

221 -   AE, 300-264 BC.   Obv. Head of Tanit left, 
wearing wreath. Rev. Head of horse right. SNG 
Cop. 149 (Carthage).  AE.      18.00 mm. 4.92 g.  
Brown patina.  About VF/Good F	 15

       

222 -   AE, 300-264 BC.   Obv. Head of Tanit-
Persephone left, wearing wreath. Rev. Head of 
horse right; before, O. SNG Cop. 151 (Carthage).  
AE.      19.00 mm. 4.84 g.   About VF	 15
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223 -   AE, 300-264 BC.   Obv. Head of Tanit 
left; wearing wreath; behind, three pellets. Rev. 
Head of horse right; before, punic letter. SNG 
Cop. 151ff. (Carthage) SNG München 1695ff. 
SNG Leipzig 543.  AE.      19.00 mm. 4.59 g.  
Darkened.   about EF	 30

       

224 -   AE, 3rd century BC.   Obv. Head of 
Tanit-Persephone left, wearing wreath. Rev. 
Horse advancing right. SNG Cop. 1021.  AE.      
17.00 mm. 3.12 g.  Nice patina.  About VF	 30

       

225 -   AE, 3rd century BC.   Obv. Head of 
Tanit-Persephone left, wearing wreath. Rev. 
Horse advancing right. SNG Cop. 1021.  AE.      
17.00 mm. 6.06 g.   F	 15

       

226 -   AE, 3rd century BC.   Obv. Head of 
Tanit-Persephone left, wearing wreath. Rev. 
Horse prancing right. SNG Cop. 1022.  AE.      
13.00 mm. 4.32 g.  Nice patina.  About VF	 30

       

227 -   AE, 300-250 BC.   Obv. Head of horse 
right. Rev. Palm tree. SNG Cop. -.  AE.      
20.00 mm. 7.51 g.   About VF	 15

       

228 -  Punic Sardina. AE, 241-238 BC.   Obv. 
Head of Tanit left. Rev. Three corn-ears; above, 
crescent. SNG Cop. 248.  AE.      23.00 mm. 4.65 g.  
Dark brown patina.  F	 20

       

229 -   AE, c. 216 BC.   Obv. Head of Tanit left, 
wearing wreath. Rev. Bull right; above, star. SNG 
Cop. 387.  AE.      19.00 mm. 3.03 g.  Green 
patina.  About F	 25

Issue of the 2nd Punic War.

       

230 -  Skythia, Olbia.  AE dolphin shaped proto-
money, 5th century BC.   Obv. Dolphin. Rev. 
Dolphin. SNG Cop. 72. SNG BM Black Sea 361.  
AE.      28.50 mm. 1.37 g.  Brown and green 
patina.  VF	 20
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231 -  Kings of Macedon. Alexander III "the 
Great" (336-323 BC).  AR Drachm, struck 
under Philip III Arrhidaeus, c. 323-317 BC.  
Lampsacus mint.   Obv. Head of Herakles right, 
wearing lion's skin. Rev. Zeus seated left on 
throne, holding eagle and sceptre; to left, buckle; 
under throne, ΩΛ in monogram. Price 1376.  AR.      
17.00 mm. 4.21 g.  Slightly toned.  VF	 30

       

232 -  Northern Thrace. Kingdom of 
the Schythians. Uncertain king c. 168-
150 BC.  AE.   Obv. Head of Hermes right, 
wearing winged petasos. Rev. Caduceus.  AE.      
14.00 mm. 2.40 g. Very rare. Dark green patina. 
Not listed in standard references.   About VF	 20

       

233 -  Akarnania, Leukas.  AR Stater, 350-275 
BC.   Obv. Pegasus right, Λ  below. Rev. Head of 
Athena right, helmeted; behind, forepart of lion. 
Pegasi 103. BCD 225.2.  AR.      21.00 mm. 8.42 g.   
VF	 40

       

234 -  Elis-Olimpia.  AE, 146-43 BC.   Obv. 
Head of Zeus right, laureate. Rev. Winged 
thunderbolt within wreath. SNG Cop. 441-443.  
AE.      17.00 mm. 4.42 g.  Green patina.  F	 40

       

235 -  Pontos, Amisos. Mithridates VI Eupator 
(120-63 BC).  AE, 120-63 BC.   Obv. Head of 
Zeus right, laureate. Rev. Eagle standing left, 
head turned back, wings open. SNG Cop. 133-
135. Sear 3644.  AE.      23.00 mm. 7.77 g.   F	15

       

236 -  Paphlagonia, Sinope.  AR Tetrobol, 
4th-3rd century BC.   Obv. Head of Tyche left, 
turreted. Rev. Prow left; to left, aphlaston, rose 
and monogram. SNG BM Black sea 1506.  AR.      
14.00 mm. 2.52 g.  Toned.  VF	 20

       

237 -  Islands off Caria, Rhodes.  AE, 166-88 
BC.   Obv. Head of Helios right, radiate. Rev. 
Rose in incuse square. SNG Cop. 860-863.  
AE.      13.00 mm. 1.25 g.  Dark green patina.   
Good F	 10

       

238 -  Phrygia, Apameia.  AE, 133-48 BC.   
Obv. Bust of Athena right, helmeted. Rev. Eagle 
standing right on meander; to both sides, pileus 
surmounted by star; below, magistrate's name. 
SNG Cop. 163-169 var. (magistrate).  AE.      
19.00 mm. 6.46 g.  Dark patina.  Good F	 30
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239 -  Kings of Cappadocia. Ariobarzanes I, 
Philoromaios (96-63 BC).  AR Drachm, 96-63 
BC.   Obv. Head of Ariobarzanes right, diademed. 
Rev. Athena standing left; holding Nike and 
spear; to left, monogram. Simonetta 44c.  AR.      
16.00 mm. 3.64 g.  Toned.  About VF	 20

       

240 -  Syria, Seleucid Kings. Antiochos VII 
Euergetes (138-129 BC).  AE, 138-129 BC.   
Obv. Bust of Eros right. Rev. Headdress of Isis 
with lotos-flower. SNG Cop. 323-328. BMC 55-
56.  AE.      20.00 mm. 7.23 g.  Dark brown patina.  
About VF	 20

       

241 -   AE, 138-129 BC.   Obv. Bust of Eros 
right. Rev. Headdress of Isis with lotos-
flower. SNG Cop. 323-328. BMC 55-56.  AE.      
14.00 mm. 2.20 g.   About VF/Good F	 20

       

242 -  Judaea, Jerusalem. John Hyrcanus I 
(129-104 BC).  AE Prutah, 129-104 BC.   Obv. 
Inscription in wreath. Rev. Two cornucopiae 
crossed; between, pomegranate. Hendin 1132. 
Meshorer B11.  AE.      15.00 mm. 2.03 g.   About 
VF	 30

       

243 -  Alexander Jannaeus (103-76 BC).  AE 
Prutah, 103-76 BC.   Obv. Anchor. Rev. Star within 
diadem. Hendin 469.  AE.      15.00 mm. 2.07 g.   
VF	 15

       

244 -  Antonius Felix (Procurator 52-59).  AE 
Prutah, 52-59.   Obv. Two palm branches crossed. 
Rev. Inscription in wreath. Hendin 1347. Meshroer 
II, 32. RPC I, 4970.  AE.      16.00 mm. 2.38 g.   
VF	 30

       

245 -  Herodes I the Great (40-4 BC).  AE 
Prutah, 40-4 BC.   Obv. Anchor. Rev. Two 
cornucopiae crossed: between, caduceus. Hendin 
500. Meshorer 59.  AE.      16.00 mm. 2.01 g.   
VF	 30

       

246 -  Nabatea. Aretas IV (9 BC - 40 AD).  
AE, Petra mint, 9 BC - 40 AD.   Obv. Busts 
of Aretas and Shuqailat right. Rev. Crossed 
cornucopiae. Meshorer (Nabatean Coins) 114.  
AE.      18.00 mm. 3.63 g.   VF	 25
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247 -  Kings of Parthia. Mithridates II (123-
88 BC).  AR Drachm, Ecbatana mint.   Obv. 
Bust of Mithridates left, diademed. Rev. Archer 
seated right; holding bow. Sellwood 27.1.  AR.      
22.00 mm. 4.12 g.  From masterly engraved dies. 
Slightly toned.  About EF/Good VF	 50

       

248 -  Vologases III (105-147).  AR Drachm, 
Ecbatana mint, 111-146.   Obv. Head of Vologases 
left, diademed and wearing a tiara. Rev. Archer 
seated right; holding bow. shore 412. Sellwood 
78.2.  AR.      20.00 mm. 3.72 g.  Sharply struck 
from masterly engraved dies. Slight green patina.  
About EF	 35

       

249 -  Osroes II (c. 190).  AR Drachm.   Obv. 
Head of Osroes left, diademed and wearing tiara. 
Rev. Archer seated right; holding bow. Sellwood 
85.  AR.      20.00 mm. 3.63 g.  Slightly toned.  
About EF/Good VF	 35

       

250 -  Elymais.  BI Drachm, 1st-2nd century.   
Obv. Bust left, bearded, wearing oriental 
headdress; behind, crescent; above, anchor. Rev. 
Very stylized bust left.  BI.      15.00 mm. 3.67 g.   
VF	 15

       

251 -  India, Kushan Empire. Kanishka I (127-
151).  AE Drachm, 127-147.   Obv. King standing 
left; making sacrifice and holding scepter. Rev. 
God Oado running left; behind, cloak spread. 
Mitch 3108.  AE.      26.00 mm. 17.23 g.  Reverse 
struck from nearly fresh dies.  VF	 40

       

252 -  India, Gupta Empire. Skandagupta 
(455-480).  AR Drachm, 455-480 BC.   Obv. Bust 
right. Rev. Garunda.  AR.      19.00 mm. 2.10 g.   
About EF/Good VF	 20
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253 -  Uncertain mint. Hephthalites. Napki 
Malka (475-576).  AE Hemidrachm, 475-576.   
Obv. Bust right. Rev. Fire altar with two priests. 
Mitchiner 1538.  AE.      23.50 mm. 2.83 g.   About 
VF/Good F	 40

       

254 -  Nezak Huns.  AE Drachm, 6th century 
AD.   Obv. Bust of king right, wearing winged 
buffalo headdress. Rev. Fire altar with two 
priests. Göbl, Hunnen Em. 198. Vondrovec 198.  
AE.      25.00 mm. 3.28 g.  Reddish-brown patina.  
About VF/Good F	 40

       

255 -   AR Drachm, 6th century AD.   Obv. Bust 
of king right, wearing winged buffalo headdress. 
Rev. Fire altar with two priests. Göbl, Hunnen 
Em. 198.  AR.      26.00 mm. 2.90 g.  Toned.  
About VF/Good F	 40

       

256 -  India.  AR Drachm, 950-1050.   Obv. 
Head in Indo-sasanian style right; surrounded 
by pellets. Rev. Stylized fire altar; surrounded by 
pellets. Mitchiner 430.  AR.      15.00 mm. 4.44 g.   
VF	 10

       

257 -  Egypt, Ptolemaic Kingdom. Ptolemy 
II Philadelphos (285-246 BC).  AE 28 mm, 
Alexandria mint, 285-246 BC.   Obv. Head of 
Zeus right, laureate. Rev. Eagle standing left on 
thunderbolt, wings open; before, shield. Svoronos 
576.  AE.      26.00 mm. 16.65 g.  Brown patina.  
About VF	 40

       

258 -  Ptolemy VIII Euergetes II, 2nd reign 
(145-116 BC).  AE Drachm, Kyrene mint, 145-
116 BC.   Obv. Head of Zeus Ammon right, 
horned, diademed. Rev. Double cornucopiae. 
SNG Cop. 678-681.  AE.      19.00 mm. 4.29 g.   
About VF	 30
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259 -  Ptolemy IX Soter (116-80 BC).  AE 
Hemidrachm (?), Kyrene mint, 116-80 BC.   
Obv. Head of Ptolemy right, diademed. Rev. 
Head of Apollo (?) right. Svoronos 1725. Cf. 
SNG Cop. 439.  AE.      19.50 mm. 3.08 g.    
About VF/Good F	 35

       

260 -   AE, Uncertain mint, 116-80 BC.    
Obv. Head of Zeus-Ammon right. Rev. Headdress 
of Isis with lotus-flower. Svoronos 1845. SNG 
Cop. 685-690.  AE.      14.50 mm. 1.58 g.  Green 
patina.  F	 35

       

261 -  Ptolemy IX Soter (116-80 BC) or Ptolemy 
X (110-88 BC).  AE 22mm, 116-80 BC.   Obv. 
Head of Zeus right, laureate. Rev. Two eagles 
standing left on thunderbolt; to left, cornucopiae. 
Svoronos 1698.  AE.      21.00 mm. 8.94 g.  Dark 
patina.  F	 40

       

262 -  Kyrenaica, Kyrene.  AE, 431-323 BC.   
Obv. Gazelle standing right; before, jerboa. 
Rev. Silphium plant. SNG Cop. 1250.  AE.      
16.00 mm. 6.14 g.   F	 40

       

263 -   AE, 305-300 BC.   Obv. Head of Apollo 
right. Rev. Gazelle standing right. SNG Cop. 
1256.  AE.      11.00 mm. 1.26 g.   F	 35

       

264 -  Magas (282-250 BC).  AE, 282-277 BC.   
Obv. Head of Apollo Myrtous right, wearing 
myrtle-wreath. Rev. Lyre. SNG Cop. 1266-1272. 
BMC 319-325.  AE.      16.00 mm. 3.57 g.   Good 
F	 15

       

265 -   AE, after 275 BC.   Obv. Head of Apollo 
right, laureate. Rev. Silphium plant. SNG Cop. -. 
BMC 41-42.  AE.      19.00 mm. 3.73 g.  Brown 
patina.  About VF/Good F	 40

       

266 -   AE, c. 250 BC.   Obv. Head of Zeus-
Ammon right, horned. Rev. Silphium plant. SNG 
Cop. 1276.  AE.      21.00 mm. 7.47 g.   F	 50
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267 -   AE, 31 BC.   Obv. Head of Libya right, 
diademed. Rev. Silphium plant. SNG Cop. 1312-
1313.  AE.      19.00 mm. 3.28 g.  Brown patina.  
About VF	 25

       

268 -  Zeugitania, Carthage.  AE, 221-210 
BC.   Obv. Head of Tanit left, wearing wreath. 
Rev. Horse standing right; head turned back; 
behind, palmette-standard. SNG Cop. 318.  AE.      
24.00 mm. 6.98 g.   About VF/Good F	 30

       

269 -   AE, 221-210 BC.   Obv. Head of Tanit-
Persephone left, wearing wreath. Rev. Horse 
standing right, head turned back; behind, 
palmette-standard. SNG Cop. 318.  AE.      
21.00 mm. 5.35 g.   F	 20

       

270 -  Kings of Numidia. Masinissa or Micipsa 
(200-118 BC).  AE, 200-118 BC.   Obv. Head 
of the king left, diademed. Rev. horse springing 
left; below, Punic letters. SNG Cop. 504.  AE.      
28.00 mm. 12.86 g.   About VF/Good F	 40
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271 - Thrace, Hadrianopolis. Caracalla (198-
217).  AE.   Obv. Head of Caracalla right, laureate. 
Rev. Apollo standing left; sacrificing over lighted 
altar and holding branch. Varbanov 3447.  AE.      
28.00 mm. 11.33 g.  Nice patina.  About VF/F	40

       
272 -  Thrace, Hadrianopolis. Gordian III (238-
244).  AE.   Obv. Bust of Gordian right, laureate, 
draped, cuirassed. Rev. Nemesis standing left, 
holding scale and sceptre. Varbanov 3939.  AE.      
26.00 mm. 8.96 g.   Good VF	 35

       

273 -  Thrace, Serdica. Caracalla (198-217).  AE.   
Obv. Bust of Caracalla right, laureate, draped, 
cuirassed. Rev. Apollo standing left, holding 
patera over flaming altar and laurel branch. 
Varbanov 2156.  AE.      30.00 mm. 23.05 g.  
Brown patina.  VF	 50

Roman Provincial

       

274 -   AE, Thrace.   Obv. Bust of Caracalla right, 
laureate. Rev. river-god reclinig left, right hand 
on his knee and resting with left on inverted vase 
from which water flows. Varbanov 2433.  AE.      
29.00 mm. 15.81 g. R. Dark green patina.  About 
VF	 50

       

275 -   AE.   Obv. Bust of Caracalla right, laureate. 
Rev. Tyche standing left, wearing kalathos; 
holding rudder on globe and cornucopiae. 
Varbanov 2473.  AE. 29.00 mm. 15.66 g.  VF	 30

       

276 -   AE.   Obv. Bust of Caracalla right, laureate, 
draped, cuirassed. Rev. Inscription in four lines 
within laurel-wreath. Varbanov 2407.  AE.      
29.00 mm. 16.64 g.  Bright green patina.  About 
VF	 40
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277 -  Moesia Inferior, Marcianopolis. 
Septimius Severus (193-211).  AE.   Obv. Bust 
of Septimius Severus right, laureate, draped, 
cuirassed. Rev. Apollo standing right; holding 
bow in left hand and with right hand over his 
head; before, serpent coiled round tree. Varbanov 
778.  AE.      26.00 mm. 11.77 g.  Dark green 
patina.  VF	 40

       

278 -  Caracalla (198-217).  AE.   Obv. Bust 
of Caracalla right, laureate. Rev. Concordia 
standing left, holding patera over flaming 
altar and cornucopiae. Varbanov 980.  
AE.      26.00 mm. 8.31 g.  Dark green patina.   
Good VF	 40

       

279 -  Macrinus (217-218).  AE.    
Obv. Facing busts of Macrinus left and 
Diadumenian right. Rev. Asklepios standing 
facing; head left, holding serpent-staff and left 
hand on hip; in left field, E. Varbanov 1255.  AE.      
28.00 mm. 13.64 g. R. Green and brown patina.  
VF	 40

280 -  Ionia, Magnesia ad Maeandrum. 
Caracalla (198-217).  AE.   Obv. Bust of Caracalla 
right, laureate, draped, cuirassed. Rev. Statue of 
Artemis Leucophryene in tetrastyle temple. SNG 
Cop. -. Schultz 188.  AE.      39.00 mm. 23.93 g. RR. 
Dark brown patina.  F	 80

       

281 - Phrygia, Cibyra.  AE, 217-218.    
Obv. Bust of Diadumenian right, bare headed, 
draped, cuirassed. Rev. Tyche standing 
left; holding rudder and cornucopiae. SNG 
Cop. 292. BMC 56.  AE. 26.50 mm. 9.33 g.    
Good F	 35



38

       

282 -  Bithynia, Nicaea. Caracalla (198-217).  
AE.   Obv. Bust of Caracalla right, laureate. Rev. 
Legionary eagle between two signa. RG 482.  
AE.      22.00 mm. 6.97 g.  Dark green patina.  
VF	 35

       

283 -  Cilicia, Irenopolis. Valerian I (253-260).  
AE.   Obv. Bust of Valerian right, radiate, cuirassed. 
Rev. Dionysos in biga of panthers frontal; holding 
thyrsos and kantharos. SNG France 2272. SNG 
Levante 1623.  AE.      29.50 mm. 21.44 g.  Dark 
brown patina.  Good F	 125

           

284 -  Judaea. Agrippa I (37-44).  AE Prutah.   
Obv. Canopy. Rev. Three ears of barley. Hendin 
1244.  AE.      17.00 mm. 2.24 g.  Dark brown 
patina.  Good F	 50

 

       

285 -  Syria, Antioch. Hadrian (117-138).  AE.   
Obv. Bust of Hadrian right, laureate. Rev. Large 
SC within wreath. SNG Cop. 209. RPC 3691.  
AE.      26.00 mm. 13.77 g.  Nice copper color 
with dark brown patina.  Good F	 50

       

286 -  Philip I (244-249).  BI Tetradrachm, 249 
AD.   Obv. Bust of Philip right, laureate, draped, 
cuirassed. Rev. Eagle standing left; holding 
wreath. Prieur 438.  BI.      27.00 mm. 13.46 g.  
On the surface traces of silvering.  VF	 60

       

287 -  Egypt, Alexandria. Hadrian (117-138).  
AE 35 mm, 126-127.   Obv. Bust of Hadrian 
right, laureate, draped, cuirassed, seen from 
behind. Rev. Tyche reclining on lectisternium; 
holding rudder and resting on jug. RPC 
5666. Kampmann 32.418. Dattari 1865.  AE.      
34.00 mm. 26.69 g.  Green and brown patina.   
F	 150
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288 -  Antoninus Pius (138-161).  AE Tetradrachm, 
149-150.   Obv. Bust of Antoninus Pius right, 
laureate, draped, cuirassed. Rev. Nike advancing 
right; holding palm and wreath. Kampmann 
35.465. Dattari 2277.  AE.      25.00 mm. 12.59 g.  
Brownish patina.  About VF/F	 60

       

289 -  Philip I (244-249).  AE Tetradrachm,  
244 AD.   Obv. Bust of Philip right, laureate, 
cuirassed. Rev. Dikaiosyne standing left; holding 
scales and cornucopiae. Kampmann 74.3.  AE.      
22.00 mm. 12.93 g.  Dark brown patina with light 
green spots.  About VF	 60

       

290 -  Claudius II Gothicus (268-270).  AE 268-
269.   Obv. Bust of Claudius Gothicus right, 
laureate, draped, cuirassed. Rev. Kampmann 
104.18.  AE.      21.00 mm. 10.46 g.  Dark green 
patina.  About VF/F	 40

       

291 -   AE Tetradrachm,  269-270.   Obv. Bust 
of Claudius Gothicus right, laureate, draped, 
cuirassed. Rev. Eagle standing right, head turned 
back; holding wreath. Kampmann 104.17.  AE.      
21.00 mm. 9.95 g.  Dark brown patina.  About 
VF	 40

       

292 -  Diocletianus (284-305).  AE Tetradrachm,  
285-286.   Obv. Bust of Diocletian right, laureate, 
draped. Rev. Zeus standing left; holding patera and 
scepter; to left, eagle. Kampmann 119.24. Dattari 
5774.  AE.      21.00 mm. 6.84 g.  Dark green patina.   
About VF	 40

       

293 -  Maximianus (286-310).  AE Tetradrachm,  
286-287.   Obv. Bust of Maximianus right, 
laureate, draped. Rev. Elpis advancing left; 
holding flower. Kampmann 120.16.  AE.      
20.00 mm. 7.83 g.  Partly green patina.  About 
VF	 40
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294 -  Commagene, Samosata. Philip I (244-
249).  AE.   Obv. Bust of Philip right, laureate, 
draped, cuirassed. Rev. Tyche seated left on 
rocks; holding grain-ears; eagle sitting on her 
right arm; below, Pegasus flying left. BMC 44.  
AE.      32.00 mm. 14.90 g.  Brown patina.  About 
VF/F	 60

       

 
 

295 -  Commagene, Zeugma. Philip II (244-
249).  AE.   Obv. Bust of Philip right, laureate, 
draped, cuirassed. Rev. Temple on the Acropolis; 
in exergue, Capricorn right. SNG Cop. 35. BMC 
35.  AE.      29.00 mm. 20.08 g.   About VF	 75
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296 -  Aes premonetale.  Aes formatum, 6th-4th 
century BC.    AE.      40.00 mm. 64.72 g.   	 100

       

297 -  Anonymous.  AE Half Unit, 269 BC.   Obv. 
Head of Minerva left, helmeted. Rev. Head of 
Horse right. Cr. 17/1a.  AE.      17.00 mm. 6.12 g.   
About VF/Good F	 30

       

298 -   AE Half Unit, 269 BC.   Obv. Head of 
Minerva left, helmeted. Rev. Head of horse right. 
Cr. 17/1a.  AE.      17.00 mm. 4.50 g.  Green 
patina.  Good F	 20

The Roman Republic

       

299 -   AE Litra, 241-235 BC.   Obv. Head of 
Mars right, helmeted. Rev. Head of horse right; 
behind, sickle. Cr. 25/3.  AE.      16.00 mm. 2.37 g.   
VF/About VF	 20

300 -  Anonymous libral series.  AE Triens, 
cast, 225-217 BC.   Obv. Head of Minerva left, 
helmeted; below, four pellets. Rev. Prow of galley 
right; below, four four pellets. Cr. 35/3.  AE.      
46.00 mm. 87.05 g.  Attractive reddish brown 
patina.  VF	 250
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301 -   AE Quadrans, cast, 225-217 BC.   Obv. Head 
of Hercules right, wearing lion's skin; behind, 
three pellets. Rev. Prow of galley right; below, 
three pellets. Cr. 35/4.  AE.      41.00 mm. 67.20 g.  
Earthen green brown patina. Rough surfaces, 
otherwise  About VF	 100

       

302 -  Anonymous semilibral series.  AE Uncia, 
217-215 BC.   Obv. Head of Roma left, helmeted; 
behind, pellet. Rev. Prow right; below, pellet. 
Cr. 38/6.  AE.      25.00 mm. 13.08 g.  A heavy 
example. Dark green patina.  About VF	 25

       

303 -   AE Semuncia, 206-195 BC.   Obv. Head 
of Mercury right. Rev. Prow right. Cr. 38/7.  AE.      
21.00 mm. 6.69 g.  Lovely light green patina.  
Good F	 30

       

304 -   AE Semuncia. 217-215 BC.   Obv. Head 
of Mercury right. Rev. Prow of galley right. Cr. 
38/7.  AE.      20.50 mm. 6.97 g.  Dark patina.  
Good F	 40

305 -  Anonymous post-semilibral series.  AE 
Cast Semis, 215-221 BC.   Obv. Head of Saturn 
right, laureate. Rev. Prow right. Cr. 41/6d.  AE.      
38.00 mm. 48.40 g.  Earthen grey green patina.  
F	 250
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306 -   AE Uncia, 215-212 BC.   Obv. Head of 
Roma right, helmeted; behind, pellet. Rev. Prow 
of galley right; below, pellet. Cr. 41/10.  AE.      
22.00 mm. 7.81 g.  Deep warm brown patina.  
VF	 45

       

307 -   AE Semuncia, 215-212 BC.   Obv. Head 
of Mercury right. Rev. Prow right. Cr. 41/12.  AE.      
20.00 mm. 6.97 g.  The early AE semunica. A 
heavy example. Dark green patina.  About VF	20

       

308 -  Anchor series.  AE As, 209-208 BC.   
Obv. Head of Janus, laureate. Rev. Prow of 
galley right; before, anchor. Cr. 50/3.  AE.      
33.00 mm. 28.69 g.  Nice reddish toning with 
dark spots.  F	 25

       

309 -  Anonymous.  AR Denarius, 211 BC.   Obv. 
Head of Roma right, helmeted. Rev. Dioscuri 
galloping right. Cr. 53.  AR.      18.00 mm. 3.92 g.  
Sharply struck.  About EF/Good VF	 180

310 -  Anonymous sextantal series.  AE As, 211 
BC.   Obv. Head of Janus, laureate. Rev. Prow of 
galley right. Cr. 56/2.  AE.      35.00 mm. 40.26 g.   
Good F	 50

       

311 -   AE Quadrans, 211 BC.   Obv. Head of 
Hercules right, wearing lion's skin; behind, three 
pellets. Rev. Prow of galley right; below, three 
pellets. Cr. 56/5.  AE.      20.00 mm. 4.01 g.  Dark 
patina.  About VF	 25
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312 -  Victory series.  AE Triens, Central Italy, 
c. 211-208 BC.   Obv. Head of Minerva right, 
helmeted; above, four pellets. Rev. Prow of 
galley right; Victory above. Below, four pellets. 
Cr. 61/4.  AE.  24.00 mm. 9.40 g.  Olive-green 
patina. F	 25

       

313 -   AE Triens, Central Italy, c. 211-208 BC.   
Obv. Head of Minerva right, helmeted; above, 
four pellets. Rev. Prow of galley right; above, 
Victory. Cr. 61/4.  AE.      22.50 mm. 10.27 g.  
Dark patina.  Good F	 30

       

314 -  P. Manlius Vulso (?).  AE Sextans, 
Sardinia mint, 210 BC.   Obv. Bust of Mercury 
right, draped; above, two pellets. Rev. Prow of 
galley right; before, MA legate (?). Below, two 
pellets. Cr. 64/6a.  AE.      17.00 mm. 2.60 g.  Nice 
details. Reddish brown patina.  VF	 50

       

315 -  Staff series.  AE Quadrans, c. 208 BC, 
Central Italy.   Obv. Head of Hercules right, 
wearing lion's skin; behind, three pellets. 
Rev. Prow of galley right. Cr. 106/7 a.  AE.      
25.50 mm. 11.17 g. Very rare. Dark patina. 
Traces of double striking.  About VF	 30

       

316 -  Anonymous.  AE Semis, 169-158 BC.   
Obv. Head of Saturn right, laureate. Rev. Prow of 
galley right. Cr. 184/2.  AE.      23.00 mm. 9.63 g.  
Dark patina.  F	 30

       

317 -   AE Sextans, 169-158 BC.   Obv. Head 
of Mercury right, wearing winged hat. Rev. Prow 
right. Cr. 195/5.  AE.      20.00 mm. 4.59 g.   F	20

       

318 -   AR Denarius, 157-156 BC.   Obv. Head 
of Roma right, helmeted. Rev. Victoria in biga 
right; holding reins and goad. Cr. 197/1a.  AR.      
18.00 mm. 4.06 g.  Fine die cut.  About EF/Good 
VF	 120
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319 -  Pinarius Natta.  AR Denarius, 155 BC.   
Obv. Head of Roma right, helmeted. Rev. Victoria 
in biga right; holding reins and whip. Cr. 200/1.  
AR.      18.00 mm. 3.66 g.   Good VF	 150

       

320 -  Spurius Afranius.  AR Denarius, 150 
BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. Rev. 
Victoria in biga right; holding reins and whip. Cr. 
206/1.  AR.      19.00 mm. 3.63 g.   About EF/
Good VF	 100

       

321 -  M. Atilius Saranus.  AR Denarius, 148 
BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Dioscuri galloping right. Cr. 214/1.  AR.      
20.00 mm. 3.71 g.   Good VF	 50

       

322 -  Q. Marcius Libo.  AR Denarius, 148 
BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Dioscuri galloping right. Cr. 215/1.  AR.      
19.00 mm. 4.12 g.  Fine die cut.  About EF/Good 
VF	 150

       

323 -  L. Sempronius Pitio.  AE As, 148 BC.   
Obv. Head of Janus, laureate. Rev. Prow of galley 
right. Cr. 216/2a.  AE.      33.00 mm. 26.64 g.  
Brown toning.  F	 20

       

324 -  L. Cupiennius.  AR Denarius, 147 BC.   
Obv. Head of Roma right, helmeted; behind, 
cornucopiae. Rev. Dioscuri galloping right. Cr. 
218/1.  AR.      19.00 mm. 3.79 g.  Sharply struck.  
About EF/Good VF	 200

       

325 -  C. Valerius Flaccus.  AR Denarius, 140 
BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. Rev. 
Victoria in biga right; holding reins and whip. Cr. 
228/2.  AR.      20.00 mm. 3.81 g.   VF	 150

       

326 -  C. Renius.  AR Denarius, 138 BC.   Obv. 
Head of Roma right, helmeted. Rev. Juno in biga 
of goats right; holding scepter, reins and whip. Cr. 
231/1.  AR.  16.00 mm. 3.95 g.   Good VF	 200
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327 -   AR Denarius, 138 BC.   Obv. Head of 
Roma right, helmeted. Rev. Juno in biga of goats 
right; holding scepter, reins and whip. Cr. 231/1.  
AR.      16.50 mm. 3.86 g.  Toned.  Good VF	 75

       

328 -  Sex. Pompeius.  AR Denarius, 137 BC.   
Obv. Head of Roma right, helmeted; behind, jug. 
Rev. She-wolf standing right; suckling twins; 
behind, tree with birds; to left, Faustulus. Cr. 
235/1.  AR.      19.00 mm. 3.88 g.   VF	 90

       

329 -   AR Denarius, 137 BC.   Obv. Head of 
Roma right, helmeted; behind, jug. Rev. She-
wolf standing right; sucking twins; behind, tree 
with birds; to left, Faustulus. Cr. 235/1.  AR.      
19.00 mm. 3.86 g.   VF	 40

       

330 -  M. Baebius Q. f. Tampilus.  AR Denarius, 
137 BC.   Obv. Head of Roma left, helmeted. 
Rev. Apollo in quadriga right. Cr. 236/1.  AR.      
19.00 mm. 3.94 g.  Shraply struck.  About EF/
Good VF	 180

 

       

331 -   AR Denarius, 137 BC.   Obv. Head of 
Roma left, helmeted. Rev. Apollo in quadriga 
right. Cr. 236/1.  AR.  20.00 mm. 3.84 g.   VF	 80

       

332 -  Cn. Lucretius Trio.  AR Denarius, 136 
BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Dioscuri galloping right. Cr. 237/1.  AR.      
18.00 mm. 3.96 g.  Sharply struck.  EF	 200

       

333 -  L. Antestius Gragulus.  AR Denarius, 
136 BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Jupiter in quadriga right. Cr. 238/1.  AR.      
20.00 mm. 3.87 g.   VF	 50

       

334 -  C. Servilius M.f.  AR Denarius, 136 BC.   
Obv. Head of Roma right, helmeted; behind, 
wreath. Rev. Dioscuri galloping in opposite 
directions. Cr. 239/1.  AR.      21.00 mm. 3.84 g.   
About EF/Good VF	 120
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335 -  Ti. Minucius C.f. Augurinus.  AR 
Denarius, 134 BC.   Obv. Head of Roma right, 
helmeted. Rev. Spiral column; on top, statue; to 
left, togate figure holding loaves, left food on 
modius; to right, togate figure holding lituus. Cr. 
243/1.  AR.      19.00 mm. 3.75 g.   VF	 40

       

336 -  C. Aburius Geminus.  AR Denarius, 
134 BC:.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Mars in quadriga right. Cr. 244/1.  AR.      
18.00 mm. 3.91 g.   Good VF	 225

       

337 -  M. Marcius Mn. f.  AR Denarius, 134 BC.   
Obv. Head of Roma right, helmeted; behind, 
modius. Rev. Victoria in biga right. Cr. 245/1.  
AR.      20.00 mm. 3.81 g.   VF	 50

       

338 -  M. Aburius M.f. Geminus.  AR Denarius, 
132 BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Sol in quadriga right. Cr. 250/1.  AR.      
19.00 mm. 3.92 g.   Good VF	 50

       

339 -  M. Fabrinius.  AE Quadrans, 132 BC.   
Obv. Head of Hercules right, wearing lion's skin; 
behind, three pellets. Rev. Prow of galley right. 
Cr. 251/3.  AE.      18.50 mm. 3.70 g.  Dark green 
patina.  About VF	 100

       

340 -  L. Postumius Albinus.  AR Denarius, 131 
BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted; behind, 
apex. Rev. Mars in quadriga right. Cr. 252/1.  AR.      
19.00 mm. 3.93 g.   About VF	 50

       

341 -  M. Opimius.  AR Denarius, 131 BC.   
Obv. Head of Roma right, helmeted; behind, 
tripod. Rev. Apollo in biga right. Cr. 254/1.  AR.      
18.00 mm. 3.75 g.   About EF/Good VF	 100

       

342 -  T. Quinctius Flamininus.  AR Denarius, 
126 BC.   Obv. Head of Rome right, helmeted; 
behind, apex. Rev. Dioscuri galloping right; 
below, Macedon shield. Cr. 267/1.  AR.      
18.00 mm. 3.88 g.   VF	 50
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343 -  Q. Fabius Labeo.  AR Denarius, 124 
BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Jupiter in quadriga right. Cr. 273/1.  AR.      
21.00 mm. 3.87 g.   VF	 50

       

344 -  Cn. Papirius Carbo.  AR Denarius, 
121 BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Jupiter in quadriga right. Cr. 279/1.  AR.      
21.00 mm. 3.58 g.  Toned.  VF	 30

       

345 -  M. Tullius.  AR Denarius, 120 BC.   Obv. 
Head of Roma right, helmeted. Rev. Victoria in 
quadriga right. Cr. 280/1.  AR.      20.00 mm. 3.86 g.  
Lightly toned.  Good VF	 50

       

346 -  M. Furius L. f. Philus.  AR Denarius, 119 
BC.   Obv. Head of Janus, laureate. Rev. Roma 
standing left, holding sceptre and crowning 
trophy. Cr. 281/1.  AR.      21.00 mm. 3.77 g.   
Good VF	 120

       

347 -  M. Sergius Silus.  AR Denarius, 116-
115 BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Horseman prancing left; holding sword and 
severed head. Cr. 286/1.  AR.      18.00 mm. 3.78 g.   
Good VF	 100

       

348 -  Appius Claudius Pulcher, T. Manlius 
Mancinus and Q. Urbinius.  AR Denarius, 111-
110 BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Victoria in triga right, holding reins. Cr. 
299/1a.  AR.      17.50 mm. 3.77 g.   Good VF	50

       

349 -   AR Denarius, 111-110 BC.   Obv. Head 
of Roma right, helmeted. Rev. Victoria in triga 
right; holding reins and goad. Cr. 299/1b.  AR.      
17.50 mm. 3.99 g.   VF	 60

       

350 -  L. Flaminius Chilo.  AR Denarius, 109-
108 BC.   Obv. Head of Roma right, helmeted. 
Rev. Victoria in biga right; holding reins and 
wreath. Cr. 302/1.  AR.      18.00 mm. 3.90 g.  
Toned.  VF	 50
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351 -  L. Valerius Flaccus.  AR Denarius, 108-
107 BC.   Obv. Bust of Victoria right, draped. 
Rev. Mars walking left, holding spear and trophy 
over left shoulder; before, apex and behind, corn-
ear. Cr. 306/1. B. 11.  AR.      20.00 mm. 3.84 g.   
VF/About VF	 40

       

352 -  M. Herennius.  AR Denarius, 108-107 BC.   
Obv. Diademed head of Pietas right. Rev. One of 
the Catanean brothers running right, carrying his 
father on his shoulder; in right field, A. Cr. 308/1.  
AR.  19.00 mm. 3.60 g.  About EF/Good VF	100

       

353 -  L. Cornelius Scipio Asiagenus.  AR 
Denarius serratus, 106 BC.   Obv. Head of Jupiter 
left, laureate. Rev. Jupiter in quadriga right. Cr. 
311/1d.  AR.      19.00 mm. 3.77 g.   Good VF	70

       

354 -  C. Coelius Caldus.  AR Denarius, 104 
BC.   Obv. Head of Roma left, helmeted. Rev. 
Victoria in biga left; holding reins. Cr. 318/1.  
AR. 19.00 mm. 3.82 g.   About EF/Good VF	100

       

355 -  C. Egnatuleius C.f.  AR Quinarius, 97 
BC.   Obv. Head of Apollo right; below, [Q]. Rev. 
Victoria left inscribing shield attached to trophy; 
in field Q. Cr. 333/1. B. Egnatuleia 1. Syd. 588.  
AR.  17.00 mm. 1.89 g.  Toned.  About VF	 20

       

356 -  Anonymous.  AE As, 91 BC.   Obv. Head 
of Janus, laureate. Rev. Prow of galley right. Cr. 
339/1a.  AE.      28.00 mm. 11.93 g.   F	 40

       

357 -  L. Calpurnius Piso Frugi.  AE As, 90 BC.   
Obv. Head of Janus, laureate. Rev. Prow of galley 
right, on which Victoria standing right, holding 
palm. Cr. 340/4.  AE.  25.00 mm. 9.56 g.   VF	50

       

358 -  Q. Titius.  AR Denarius, 90 BC.   Obv. 
Head of Liber right, wearing ivy-wreath. Rev. 
Pegasus right. Cr. 341/2.  AR.  17.00 mm. 3.66 g.   
Good VF	 120
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359 -  C. Vibius C. f. Pansa.  AR Denarius, 
90 BC.   Obv. Head of Apollo right, laureate. 
Rev. Minerva in quadriga right. Cr. 342/5.  AR.      
19.00 mm. 3.88 g.   About EF	 80

       

360 -  AR Denarius, 90 BC.   Obv. Laureate 
head of Apollo right; behind, PANSA; below 
chin, trident. Rev. Minerva in quadriga right. Cr. 
342/5b.  AR. 18.00 mm. 3.81 g.   About EF	 75

       

361 -  Cn. Cornelius Lentulus Clodianus.  AR 
Quinarius, 88 BC.   Obv. Head of Jupiter right, 
laureate. Rev. Victoria standing right; crowning 
trophy. Cr. 345/2.  AR.  15.00 mm. 1.76 g.  From 
masterly engraved dies. Toned.  About EF	 30

       

362 -  L. Rubrius Dossenus.  AR Denarius, 87 
BC.   Obv. DOSSEN. Laureate head of Jupiter 
right, sceptre over shoulder. Rev. Triumphal 
quadriga right decorated with thunderbolt, 
Victory above; in exergue, RVBRI. Cr. 348/1. 
B.1.  AR.      19.50 mm. 3.77 g.   VF	 50

       

363 -   AR Quinarius, 87 BC.   Obv. Head of 
Neptun right; over shoulder, trident. Rev. Victoria 
standing right; holding wreath and palm; before, 
altar with snake coiled around top. Cr. 348/4.  
AR.      13.00 mm. 1.77 g.   Good VF	 35

       

364 -  C. Gargonius, Ogulnius and M. Vergilius.  
AR Denarius, 86 BC.   Obv. Head of Apollo right, 
wearing oak-wreath. Rev. Jupiter in quadriga 
right. Cr. 350A/2.  AR.      21.00 mm. 3.32 g.  
Toned. Slightly off-centre, otherwise  VF	 30

       

365 -  L. Iulius Bursio.  AR Denarius, 85 
BC.   Obv. Male head right with attributes of 
Apollo, Mercury and Neptune; behind, flower. 
Rev. Victoria in quadriga right. Cr. 352/1.  AR.      
19.00 mm. 3.91 g.   Good VF/VF	 120

       

366 -  Mn. Fonteius C.f.  AR Denarius, 85 BC.   
Obv. Head of Apollo right, laureate; below, 
thunderbolt. Rev. Cupid on goat right; before and 
behind, pileus; in exergue, thyrsus. Cr. 353/1.  
AR.  18.00 mm. 3.65 g.  About EF/Good VF	120
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367 -  P. Furius Crassipes.  AR Denarius, 
84 BC.   Obv. Head of Cybele right, turreted; 
behind, foot. Rev. Sella curulis. Cr. 356/1.  AR.      
21.00 mm. 3.72 g.   VF	 80

       

368 -  Q. Antonius Balbus.  AR Denarius serratus, 
83-82 BC.   Obv. Head of Jupiter right, laureate. 
Rev. Victoria in quadriga right. Cr. 364/1.  AR.      
18.00 mm. 4.45 g.   VF	 70

       

369 -  P. Crepusius.  AR Denarius, 82 BC.   Obv. 
Head of a lightly bearded youth right, laureate. 
Rev. Horseman right, brandishing spear. Cr. 
361/1.  AR.      18.00 mm. 3.52 g.   About EF/
Good VF	 120

       

370 -   AR Denarius, 82 BC.   Obv. Head of a 
lightly bearded youth right, laureate. Rev. 
Horseman right, brandishing spear. Cr. 361/1.  
AR.  17.00 mm. 4.02 g.  Lightly toned.  VF	 60

       

371 -  L. Marcius Censorinus.  AR Denarius, 
82 BC.   Obv. Head of Apollo right, laureate. 
Rev. Marsyas standing left; holding wine-skin; 
behind, column with statue of top.. Cr. 363/1.  
AR.  17.00 mm. 3.77 g.  About EF/Good VF	125

       

372 -   AR Denarius, 82 BC.   Obv. Head of 
Apollo right, laureate. Rev. Marsyas standing left; 
holding wine-skin; behind, column with statue of 
top. Cr. 363/1.  AR.      18.00 mm. 3.58 g.   About 
EF/Good VF	 125

       

373 -  Ti. Claudius Ti. f. Ap. n. Nero.  AR 
Denarius serratus, 79 BC.   Obv. Head of Diana 
right. Rev. Victoria in biga right. Cr. 383/1.  AR.      
20.00 mm. 3.75 g.   Good VF	 100
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374 -  L. Rutilius Flaccus.  AR Denarius, 77 
BC.   Obv. Helmeted head of Roma right; behind, 
FLAC. Rev. Victory in biga right, holding reins 
and wreath; in exergue, L. RVTILI. Cr. 387/1. B. 
1.  AR.      18.00 mm. 3.64 g.  Metal flaw on 
reverse, otherwise  good VF	 40

The gash across the reverse surface is an 
'adjustment al marco'. (C. Stannard 'The 
adjustment al marco of the weight of Roman 
Republican denarii blanks by gouging' in 
'Metallurgy in numismatics vol 3' Royal 
Numismatic Society, 1993).

       

375 -  L. Hostilius Saserna.  AR Denarius, 48 BC.   
Obv. Bust of bearded male right; behind, Gallic 
shield. Rev. Warrior in biga driven by charioteer 
right; looking behind, holding shield and hurling 
spear. Cr. 448/2.  AR.      19.00 mm. 3.57 g. Rare. 
Banker marks on obverse. Slightly off-center.  
About VF	 300

       

376 -  Sextus Pompeius Magnus Pius.  AE As, c. 
42-38 BC. Sicily.   Obv. MAGN ligate. Laureate 
Janiform head of Pompey the Great. Rev. PIVS. 
Prow right; below, IMP. Cr. 479/1. RPC 671.  AE.      
29.00 mm. 27.93 g.   About VF	 60
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377 -  Augustus (27 B.C - 14 A.D.).  AR 
Quinarius, 29-26 BC.   Obv. Head of Augusts 
right, bare. Rev. Victoria standing left on cista 
mystica between two snakes. RIC 276.  AR.      
14.00 mm. 1.56 g.  Slightly toned.  About VF/
Good F	 30

       

378 -  AE Dupondius, 16 BC.   Obv. Legend in 
oak-wreath. Rev. Large SC surrounded by legend. 
RIC 372.  AE.      27.50 mm. 12.42 g.  Dark green 
patina.  About VF	 30

 

       

379 -   AE As, 7 BC.   Obv. Head of Augustus 
right, bare. Rev. Large SC surrounded by legend. 
RIC 431.  AE.      26.00 mm. 9.20 g.   F	 50

The Roman Empire

       

380 -   AE As, 11-12.   Obv. Head of Augustus 
left, bare. Rev. Large SC surrounded by legend. 
RIC 471.  AE.      29.00 mm. 10.01 g.  Brown 
patina.  About EF	 30

       

381 -  Tiberius (14-37).  AE As, 15-16.   Obv. 
Head of Augustus left, radiate. Rev. Female figure 
seated right; holding patera and long scepter. RIC 
72.  AE.      27.00 mm. 9.09 g.  Dark patina.  About 
VF/F	 40

       

382 -   AE As, 22-23.   Obv. Head of Drusus 
left, bare. Rev. Large SC surrounded by legend. 
RIC  45.  AE.      27.00 mm. 10.49 g.  Dark green 
patina.  F	 40
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383 -   AE Sestertius, 22-23.   Obv. Divus 
Augustus seated left, holding laurel-branch and 
scepter; before, altar. Rev. Large SC surrounded 
by legend. RIC  49.  AE.      33.00 mm. 25.17 g.   
F	 50

       

384 -   AE As, 35-36.   Obv. Head of Tiberius 
left, laureate. Rev. Rudder placed vertically 
across globe; to right, small globe. RIC  58.  AE.      
27.00 mm. 11.39 g.  Greenish patina.  About VF/
Good F	 80

       

385 -   AE As, 36-37.   Obv. Head of Tiberius 
left. laureate. Rev. Winged caduceus. RIC  65.  
AE.      28.00 mm. 7.74 g.  Dark green patina.   
Good F	 30

       

386 -   AE Sestertius, 36-37.   Obv. Augustus 
in quadriga of elephants left; holding branch 
and scepter. Rev. Large SC surrounded by 
legend. RIC  68.  AE.  34.00 mm. 23.05 g.  On 
reverse, counter-mark NCAPR (Neronis Caesaris 
Auctoritate PRobatum).  F	 100

       

387 -  Pontius Pilatus (Procurator 26-36).  AE 
Prutah, Jerusalem mint, 30-31 AD.   Obv. Lituus. 
Rev. LIZ within wreath. RPC 4968. Hendin 649.  
AE.      16.00 mm. 1.95 g.   About VF	 30

       

388 -  Gaius (Caligula) (37-41).  AE Dupondius, 
37-41.   Obv. Germanicus in triumphal quadriga 
right. Rev. Germanicus standing left in military 
attire, right hand raised, holding aquila. RIC 57.  
AE.      28.50 mm. 14.77 g.  Green patina.  F	 30
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389 -   AE As, 37-41.   Obv. Head of Agrippa left, 
wearing rostral crown. Rev. Neptune standing 
left with chlamys hanging from shoulder; 
holding dolphin and trident. RIC  58.  AE.      
27.00 mm. 10.36 g.  Pleasant brown toning.  
About VF	 30

       

390 -  Claudius (41-54).  AE Sestertius, 41-50.   
Obv. Head of Nero Claudius Drusus left, bare-
headed. Rev. Claudius seated left on curule chair; 
holding branch and surrounded by various arms. 
RIC (2nd ed.) 93.  AE.      33.00 mm. 25.98 g. RR. 
Dark green patina.  VF	 300

Nero Claudius Drusus was the father of emperor 
Claudius.

       

391 -   AE As, 50-54.   Obv. Head of Germanicus 
right, bare. Rev. Large SC surrounded by legend. 
RIC 106.  AE.      29.50 mm. 13.15 g.  Dark brown 
patina.  Good VF	 180

       

392 -  Nero (54-68).  AE Quadrans, 62-68.   
Obv. Column; on top, helmet; to right, shield; 
behind, spear. Rev. Olive branch. RIC 251.  AE.      
16.00 mm. 1.34 g.  Dark green patina.  About VF/
Good F	 30

       

393 -   AE As, 62-68.   Obv. Head of Nero right, 
laureate. Rev. Victoria advancing left; holding 
round shield. RIC 312.  AE.      26.00 mm. 10.21 g.  
Dark green patina.  About VF/F	 45

       

394 -   AE As, 62-68.   Obv. Head of Nero right, 
laureate. Rev. Victoria advancing left, holding 
shield. RIC 312.  AE.      27.00 mm. 11.40 g.  
Brown patina.  VF	 30

       

395 -   AE As, 62-68.   Obv. Head of Nero right, 
laureate. Rev. Victoria advancing left; holding 
round shield. RIC  312.  AE.      28.00 mm. 9.91 g.  
Bright green patina.  F	 30
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396 -   AE As, 62-68.   Obv. Head of Nero right, 
laureate. Rev. Temple of Janus, door on the right 
side. RIC 347.  AE.      26.50 mm. 12.30 g.  Dark 
brown patina.  About VF	 30

       

397 -   AE As, 62-68.   Obv. Head of Nero right, 
laureate. Rev. Victoria flying left, holding shield. 
RIC 351.  AE.      28.00 mm. 9.50 g.  Dark green 
patina.  Good F	 30

       

398 -   AE Dupondius, Lugdunum mint, 62-68.   
Obv. Head of Nero right, laureate. Rev. Victoria 
advancing left, holding wreath and palm. RIC 
523.  AE.      29.00 mm. 13.31 g.   About VF	 50

       

399 -  Vespasian (69-79).  AE Dupondius, 71 
AD.   Obv. Head of Vespasian right, radiate. 
Rev. Concordia seated left; holding patera and 
cornucopiae. RIC  267.  AE.      26.00 mm. 12.36 g.   
About VF	 60

       

400 -   AE Dupondius, 71 AD.   Obv. Head of 
Vespasian right, radiate. Rev. Pax standing left 
setting fire to arms and holding cornucopiae. RIC 
276.  AE.      27.50 mm. 12.35 g.  Nice orichalcum 
surfaces.  F	 50

 

       

401 -   AR Denarius, Ephesus mint, 76 AD.   Obv. 
Head of Vespasian right, laureate. Rev. Winged 
caduceus. RIC  1476.  AR.      20.00 mm. 2.85 g.   
Good F	 50
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402 -  Domitian (81-96).  AE As, 87 AD.   Obv. 
Head of Domitian right, laureate. Rev. Moneta 
standing left holding scales and cornucopiae. RIC 
547.  AE.      29.00 mm. 9.98 g.  Dark patina.  
About VF	 30

       

403 -   AE As, 87 AD.   Obv. Head of Domitian 
right, laureate. Rev. Virtus standing left, foot 
resting on helmet, holding spear and parazonium. 
RIC  550.  AE.      32.00 mm. 10.95 g.  Dark green 
patina.  About VF/Good F	 80

       

404 -   AE As, 87 AD.   Obv. Head of Domitian 
right, laureate. Rev. Virtus standing right; holding 
spear and parazonium and resting left foot on 
helmet. RIC 550.  AE.      28.00 mm. 11.36 g.  
Very nice green patina.  About VF	 50

       

405 -  Trajan (98-117).  AR Denarius, 103-
111.   Obv. Head of Trajan right, laureate. Rev. 
Virtus standing right, left foot resting on helmet, 
holding spear and parazonium. RIC 202.  AR.      
18.00 mm. 2.83 g.   About VF	 50

       

406 -  AR Denarius, 114-117.   Obv. Bust of 
Trajan right, laureate, draped. Rev. Providentia 
standing left, pointing on globe set on ground, 
holding scepter and leaning on column. RIC 361.  
AR. 19.00 mm. 2.87 g.   Good VF	 90

       

407 -  AE Dupondius, 101-102.   Obv. Head of 
Trajan right, radiate. Rev. Abundantia seated 
left on chair with crossed cornucopiae; holding 
scepter. RIC 428.  AE.      27.00 mm. 12.31 g.  
Dark patina.  About VF	 25
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408 -   AE brockage As, 103-111.   Obv. Incuse of 
reverse. Rev. Trajan riding right; thursting spear 
at Dacian in front of horse. cf. RIC 536 or 540 or 
542 or 543.  AE.      27.00 mm. 13.35 g.  A rare 
mistrike (reverse brockage) for issue.  F	 50

       

409 -  Hadrian (117-138).  AR Denarius, 117 
AD.   Obv. Bust of Hadrian right, laureate, draped, 
cuirassed. Rev. Pietas standing left; raising right 
hand. RIC 8B.  AR.      19.00 mm. 2.82 g.  Slightly 
toned.  VF	 70

       

410 -   AR Denarius, 119-122.   Obv. Bust of 
Hadrian right. laureate, draped, cuirassed. Rev. 
Salus seated left, feeding from patera snake coiled 
around altar. RIC 137C.  AR.      18.00 mm. 2.88 g.  
Toned.  About VF	 60

       

411 -   AR Denarius, 125-128.   Obv. Bust of 
Hadrian right, laureate, draped on left shoulder. 
Rev. Simpulum, sprinkler, jug and lituus. RIC 
198d.  AR.      17.50 mm. 3.73 g.  Lightly toned.  
About VF	 40

       

412 -   AR Denarius, 134-138.   Obv. Head of 
Hadrian right, bare. Rev. Venus seated left; 
holding Cupid and scepter. RIC 280a.  AR.      
19.00 mm. 2.92 g.   Good VF	 75

       

413 -   AE Sestertius, 119-122.   Obv. Bust of 
Hadrian right, laureate, draped on left shoulder. 
Rev. Felicitas standing left; holding caduceus and 
cornucopiae. RIC 563B.  AE.      34.00 mm. 24.56 g.  
Nice green patina.  About VF	 80

       

414 -   AE Sestertius, 134-138.   Obv. Bust 
of Hadrian right, laureate, draped. Rev. 
Felicitas standing left; holding caducaeus and 
cornucopiae. RIC 757.  AE.      31.00 mm. 22.36 g.    
Good F	 100
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415 -   AE As, 134-138.   Obv. Bust of Hadrian 
right, laureate, draped. Rev. Dacia seated left on 
rock holding standard and curved sword. RIC 
850f.  AE.      28.00 mm. 12.77 g.  Dark patina.  
Good F	 30

       

416 -  Sabina, wife of Hadrian (died 137 AD).  
AE As, 128-136.   Obv. Bust of Sabina right, 
draped, wearing triple tiara. Rev. Ceres seated 
left on modius; holding corn-ears and torch. RIC 
(Hadrian) 1023.  AE.      28.00 mm. 8.93 g.  Dark 
patina.  About VF/F	 40

       

417 -  Antoninus Pius (138-161).  AE As, 139 
AD.   Obv. Head of Antoninus Pius right, laureate. 
Rev. Moneta standing left; holding scales and 
cornucopiae. RIC 561.  AE.      28.00 mm. 10.35 g.  
Glossy surfaces. Dark patina.  VF	 25

       

418 -   AE As, 140-144.   Obv. Head of Antoninus 
Pius right, laureate. Rev. Genius of Senate 
standing left, togate; holding branch and scepter. 
RIC 681.  AE.      26.00 mm. 9.75 g.  Nice dark 
brown patina.  Good VF	 40

       

419 -   AE As, 150-151.   Obv. Head of Antoninus 
Pius right, laureate. Rev. Justitia seated left; 
holding patera and scepter. RIC 881.  AE.      
27.00 mm. 9.64 g.  Green patina.  Good F	 40

       

420 -  Faustina I (died 141 AD).  AR imitation 
denarius, 141 AD.   Obv. DIVAEAV[G] [FAV].
TINA. Bust of Faustina right, draped. Rev. 
Hexastyle temple. Cf. RIC (Antoninus Pius) 396.  
AR.      20.00 mm. 2.88 g.  Toned.  About VF/
Good F	 30
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421 -   AR Denarius, 141 AD.   Obv. Bust 
of Faustina Maior right, draped. Rev. Vesta 
standing left, holding palladium and scepter. RIC 
(Antoninus Pius) 400.  AR.      18.00 mm. 2.90 g.  
Slightly toned.  About VF	 50

       

422 -   AE Dupondius, 171 AD.   Obv. Bust 
of Faustina Maior right, draped. Rev. Ceres 
seated left; holding corn-ears and scepter. RIC 
(Antoninus Pius) 1170.  AE.      27.00 mm. 14.39 g.  
Dark green patina.  About VF	 70

       

423 -  Faustina II (died 176 AD).  AR Denarius, 
161-176.   Obv. Bust of Faustina Minor right, 
diademed, draped. Rev. Pulvinar draped, on which 
are the infants Commodus and Antoninus. RIC 
(Marcus Aurelius) 712.  AR.      17.00 mm. 2.90 g.  
Lightly toned.  About VF	 70

       

424 -   AE As, 161-176.   Obv. Bust of Faustina 
Minor right, diademed, draped. Rev. Salus 
seated left; feeding from patera snake coiled 
around altar. RIC (Marcus Aurelius) 1671.  AE.      
26.00 mm. 11.03 g.  Lovely portrait. Nice brown 
patina.  About VF	 35

       

425 -  Lucilla, wife of Lucius Verus (died 183 
AD).  AE Sestertius, 164-169.   Obv. Bust of 
Lucilla right, draped. Rev. Hilaritas standing left; 
holding long palm and cornucopiae. RIC (Marcus 
Aurelius) 1742.  AE.      30.00 mm. 22.86 g.  
Brown patina.  F	 40

       

426 -  Marcus Aurelius (161-180).  AR 
Denarius, 176-180.   Obv. Head of Marcus 
Aurelius right, laureate. Rev. Salus seated left, 
holding branch; before, snake. RIC 425A.  AR.      
19.00 mm. 3.39 g.   Good VF	 50
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427 -   AE Dupondius, 168-169.   Obv. Head 
of Marcus Aurelius right, radiate. Rev. Salus 
standing left; holding scepter and feeding from 
patera snake coiled around altar. RIC 965.  AE.      
26.00 mm. 14.67 g.  Green patina.  About VF	 40

       

428 -   AE Sestertius, 177 AD.   Obv. Bust of Marcus 
Aurelius right, laureate, draped. Rev. Emperor 
standing left, veiled; sacrificing from patera over 
tripod. RIC 1226.  AE.      32.00 mm. 20.69 g.  
Brown patina.  About VF	 150

       

429 -  Commodus (177-193).  AR Denarius, 189 
AD.   Obv. Head of Commodus right, laureate. 
Rev. Securitas seated left, holding globe. RIC 
190.  AR.      19.00 mm. 2.04 g.   About VF	 60

       

430 -   AR Denarius, 192 AD.   Obv. Head 
of Commodus right, laureate. Rev. Victoria 
advancing left, holding wreath and palm; to left, 
star. RIC 237.  AR.      18.00 mm. 2.31 g.   Good 
VF	 70

       

431 -   AE Sestertius, 182 or 183 AD.   Obv. Head 
of Commodus right, laureate. Rev. Salus standing 
left; feeding from patera snake coiled around altar 
and holding scepter. RIC 345 (182AD) or RIC 
356 (183AD).  AE.      30.00 mm. 25.27 g.  Dark 
green patina.  F	 40

       

432 -   AE As, 192 AD.   Obv. Head of Commodus 
right, wearing lion's skin. Rev. Club of Hercules 
with legend in three lines; all within wreath. RIC 
644.  AE.      26.00 mm. 9.77 g.  Dark patina.  
About VF	 50
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433 -   AE As, 178 AD.   Obv. Bust of Commodus 
right, laureate, draped. Rev. Victoria advancing 
left; holding wreath and palm. RIC (Marcus 
Aurelius) 1579.  AE.      26.00 mm. 11.15 g.  
Green patina.  F	 30

       

434 -   AE As, 179 AD.   Obv. Head of Commodus 
right, laureate. Rev. Mars advancing right, carrying 
trophy and holding spear. RIC (Marcus Aurelius) 
1606 var (legend).  AE.      25.00 mm. 11.80 g.   
Good F	 40

       

435 -  Crispina, wife of Commodus (died 183 
AD).  AE Dupondius, 178-191.   Obv. Bust of 
Crispina right, draped. Rev. Juno standing left; 
holding patera and scepter. RIC (Commodus) 
680.  AE.      26.00 mm. 11.70 g.  Green patina.  
F	 75

       

436 -  Clodius Albinus (193-197).  AR Denarius, 
194-195.   Obv. Head of Clodius Albinus right, 
bare. Rev. Minerva standing left, holding olive-
branch, shield set on ground and spear. cf. RIC 
7 var. (obv. legend).  AR.      17.00 mm. 2.61 g.   
About VF	 120

       

437 -  Septimius Severus (193-211).  AR 
Denarius, 197 AD.   Obv. Head of Septimius 
Severus right, laureate. Rev. Fortuna standing 
left, holding rudder set on globe and cornucopiae. 
RIC 104.  AR.      17.00 mm. 2.80 g.   VF	 60

       
438 -  Julia Domna (died 217 AD).  AR Denarius, 
Laodicea ad Mare mint, 196-202.   Obv. Bust of 
Julia Domna right, draped. Rev. Laetitia standing 
left, holding wreath and rudder. RIC (Septimius 
Severus) 641.  AR.      20.00 mm. 1.83 g.   VF	70

       

439 -  Geta (198-212).  AR Denarius, 200-202.   
Obv. Bust of Geta right, bare headed, draped. 
Rev. Castor standing left, holding spear and 
scepter; behind, horse standing left which he 
holds by reins. RIC 6.  AR.      18.00 mm. 3.71 g.  
Toned.  About VF	 40
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440 -   AR Denarius, 200-202 AD.   Obv. Bust 
of Geta right, bare-headed, draped. Rev. Nobilitas 
standing facing, head right, holding sceptre and 
palladium. RIC 13.  AR.      19.00 mm. 3.51 g.   
VF	 50

       

441 -   AR Denarius, 203-208 AD.   Obv. Bust 
of Geta right, bare headed, draped. Rev. Minerva 
standing left, leaning on shield and holding 
spear. RIC 34 b.  AR.      19.00 mm. 3.06 g.  Nice 
portrait.  VF	 50

       

442 -  Caracalla (198-217).  AR Denarius, 205 
AD.   Obv. Bust of Caracalla right, laureate, 
draped. Rev. Salus seated left, feeding from 
patera snake coiled around altar. RIC 82.  AR.      
19.00 mm. 3.51 g.   Good VF	 70

       

443 -   AR Denarius, 201-210.   Obv. Bust of 
Caracalla right, laureate, draped. Rev. Victoria 
advancing left, holding wreath and palm. RIC 
144B.  AR.      20.00 mm. 2.30 g.   About VF	 60

       
444 -   AR Denarius, 213 AD.   Obv. Head of 
Caracalla right, laureate. Rev. Hercules standing 
left, holding branch and club; over left arm, lion's 
skin draped. RIC 206a.  AR.      19.00 mm. 1.81 g.  
Obverse struck from fresh die.  VF	 50

       
445 -   AR Denarius, 214 AD.   Obv. Head of 
Caracalla right, laureate. Rev. Jupiter standing 
left, holding thunderbolt and scepter; to feet, 
eagle. RIC 240.  AR.      19.00 mm. 2.25 g.   About 
EF/Good VF	 60

       
446 -   AR Denarius, 215 AD.   Obv. Head of 
Caracalla right, laureate. Rev. Pax standing 
left; holding branch and scepter. RIC 268.  AR.      
19.00 mm. 2.80 g.  Very nice portrait.  VF	 60

       
447 -  Elagabalus (218-222).  AE Sestertius, 
218 AD.   Obv. Bust of Elagabal right, laureate, 
draped, cuirassed. Rev. Roma seated left; holding 
Victoria and spear; to right, shield. RIC 280d.  AE. 
32.00 mm. 22.96 g.  Nice orichalcum surfaces..  
About VF	 120
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448 -  Julia Maesa (died 225 AD).  AR Denarius, 
218-222.   Obv. Bust of Julia Maesa right, 
draped. Rev. Juno standing left, holding patera 
and scepter; to feet, peacock. RIC (Elagabal) 
256.  AR.      19.00 mm. 2.21 g.  Lightly toned.   
Good VF	 70

       

449 -   AE Sestertius, 218-222.   Obv. Bust of Julia 
Maesa right, diademed, draped. Rev. Pudicitia 
seated left; drawing veil and holding scepter. RIC 
(Elagabal) 417.  AE.      32.00 mm. 20.00 g.  Dark 
green patina.  Good F	 50

       

450 -  Severus Alexander (222-235).  AR 
Denarius, 222 AD.   Obv. Bust of Severus 
Alexander right, laureate, draped. Rev. Mars 
standing left, holding branch and spear. RIC 7c.  
AR.      19.00 mm. 1.40 g.   VF	 50

       

451 -   AR Denarius, 222-228.   Obv. Bust of 
Severus Alexander right, laureate, draped. Rev. 
Victoria advancing left, holding wreath and palm. 
RIC 180c.  AR.  20.00 mm. 2.25 g.  Good VF	 70

       

452 -   AE Sestertius, 231-235.   Obv. Head of 
Severus Alexander right, laureate. Rev. Spes 
standing left; holding flower and raising skirt. 
RIC 648a.  AE.      29.50 mm. 22.39 g.  Very dark 
green patina.  VF/About VF	 40

       

453 -  Julia Mamaea (died 235 AD).  AE 
Sestertius, 222-235.   Obv. Bust of Julia Mamaea 
right, diademed, draped. Rev. Felicitas standing 
left; leaning on column with crossed legs and 
holding caduceus. RIC (Severus Alexander) 676.  
AE.      30.00 mm. 12.96 g.  Very fine portrait.  
Good VF	 70
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454 -  Gordian III (238-244).  AE Sestertius, 
241-244.   Obv. Bust of Gordian right, laureate, 
draped, cuirassed. Rev. Jupiter standing frontal, 
head turned right; holding long scepter and 
thunderbolt. RIC 298.  AE.      32.00 mm. 16.55 g.  
Green patina.  F	 30

       

455 -  AE Sestertius, 241-244.   Obv. Bust 
of Gordian right, laureate, draped, cuirassed. 
Rev. Sol standing frontal, head turned left with 
chlamys hanging from left shoulder, right hand 
raised and in left holding globe. RIC 297.  AE.      
31.00 mm. 17.61 g.  Brown patina.  VF	 40

       

456 -  AE Sestertius, 241-244.   Obv. Bust of 
Gordian right, laureate, draped, cuirassed. Rev. 
Laetitia standing left; holding wreath and anchor 
set on ground. RIC 300.  AE.      29.00 mm. 18.96 g.  
Dark green patina.  VF	 70

 

       

457 -   AE Sestertius, 241-244.   Obv. Bust of 
Gordian right, laureate, draped. Rev. Laetitia 
standing left; holding wreath and anchor set on 
ground. RIC 300.  AE.      27.00 mm. 15.76 g.  
Dark patina.  VF	 50

       

458 -   AE Sestertius, 241-244.   Obv. Bust of 
Gordian right, laureate, draped, cuirassed. Rev. 
Libertas standing left; holding pileus and scepter. 
RIC 318.  AE.      30.50 mm. 15.63 g.  Green 
patina.  Good F	 60

       

459 -   AE Sestertius, 244 AD.   Obv. Bust of 
Gordian right, laureate, draped, cuirassed. Rev. 
Felicitas standing left; holding long caducaeus and 
cornucopiae. RIC 329.  AE.      30.50 mm. 23.25 g.  
Dark olive-green patina.  About VF	 45
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460 -  Philip I (244-249).  AE As, 245 AD.   
Obv. Bust of Philip right, laureate, draped, 
cuirassed. Rev. Emperor seated left on curule 
chair, holding globe and short scepter. RIC 148.  
AE.      30.00 mm. 14.42 g.  Light green patina.   
Good F	 30

       

461 -   AE Sestertius, 244-249.   Obv. Bust of 
Philip right, laureate, draped. Rev. Aequitas 
standing left; holding scales and cornucopiae. 
RIC 166.  AE.      29.00 mm. 18.31 g.  Brown 
patina.  VF	 40

       

462 -  Otacilia Severa, wife of Philip I (244-
249).  AE Sesetertius, 244-249.   Obv. Bust of 
Otacilia right, diademed, draped. Rev. Pudicitia 
seated left; drawing veil and holding scepter. RIC 
(Philip I) 209.  AE.      32.00 mm. 19.56 g.  Dark 
patina.  Good F	 40

463 -   AE "Paduan" after Giovanni Cavino 1500-
1570.   Obv. Bust of Otacilia Severa left,diademed, 
draped. Rev. Pudicitia seated left, drawing veil; 
before, two children; behind, woman standing 
left holding cornucopiae. Cf. RIC (Philip I.) 211.  
AE.      38.00 mm. 59.31 g.  Cast.  About VF/
Good F	 20

       

464 -  Valerian I (253-260).  BI Antoninianus, 
Antioch mint, 255-256.   Obv. Bust of Valerian 
right, radiate, cuirassed. Rev. Valerian and 
Gallienus standing face to face, the one holding 
spear and globe, the other Victoria and spear. 
RIC 293.  BI.      20.00 mm. 3.76 g.  Toned.   
About VF	 30
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465 -  Saloninus as Caesar (258-260).  BI 
Antoninianus, Uncertain mint in Asia, 256 AD.   
Obv. Bust of Saloninus right, radiate, draped. 
Rev. Spes standing left; presenting flower to 
the emperor standing right in military attire and 
holding spear. RIC 36.  BI.      20.00 mm. 1.19 g.  
Toned.  About VF	 30

       

466 -  Gallienus (253-268).  BI Antoninianus, 
257-258.   Obv. Head of Gallienus right, radiate. 
Rev. Providentia standing left, leaning on column; 
holding baton and cornucopiae; at her feet, globe. 
RIC 163.  BI.      20.00 mm. 2.18 g.  Dark patina.  
About VF/F	 35

       

467 -   BI Antoninianus, 260-268.   Obv. Head 
of Gallienus right, radiate. Rev. Centaur walking 
left; holding globe and trophy. RIC 164.  BI.      
21.00 mm. 3.26 g.  Toned.  About VF	 30

       

468 -   BI Antoninianus, 260-268.   Obv. Head 
of Gallienus right, radiate. Rev. Jupiter standing 
left wearing cloak on left shoulder; holding 
thunderbolt and long scepter. RIC 208.  BI.      
19.00 mm. 3.30 g.   About VF	 20

       

469 -  Salonina, wife of Gallienus (died 268 
AD).  AE As, 260-268.   Obv. Bust of Salonina 
right, draped, diademed. Rev. Venus standing left, 
holding apple and scepter; to feet, Cupid. RIC 53.  
AE.      24.00 mm. 9.37 g.  Light green patina.  
About F	 20

       

470 -  Postumus (259-268).  AR Antoninianus, 
262 AD.   Obv. Bust of Postumus right, radiate, 
draped, cuirassed. Rev. Mars advancing right, 
carrying trophy and holding spear. RIC 57.  AR.      
23.00 mm. 3.93 g.  Toned.  VF/About VF	 20
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471 -  Claudius II Gothicus (268-270).  BI 
Antoninianus, 268-270.   Obv. Bust of Claudius 
right, radiate, draped. Rev. Victoria advancing 
right; holding wreath and palm. RIC 171.  BI.      
22.00 mm. 3.57 g.  Toned.  VF	 25

       

472 -   BI Antoninianus, Mediolanum mint, 270 
AD.   Obv. Head of Claudius right, radiate. Rev. 
Altar. RIC 261.  BI.      20.00 mm. 3.09 g.  Toned.  
About VF	 50

       

473 -  Aurelian (270-275).  BI Antoninianus, 
270-275.   Obv. Bust of Aurelian right, radiate, 
draped. Rev. Providentia standing left; holding 
baton and scepter; at feet, globe. RIC 36.  BI.      
20.00 mm. 3.57 g.   About VF/Good F	 20

       
474 -   BI Antoninianus, Mediolanum mint, 270-
275.   Obv. Bust of Aurelian right, radiate, draped. 
Rev. Two Concordiae standing facing each other; 
each holding an ensign; between, ensign. RIC 
107.  BI.      22.00 mm. 3.28 g.  From masterly 
engraved dies. Toned.  VF	 30

       

475 -   BI Antoninianus, Mediolanum mint, 
270-275.   Obv. Bust of Aurelian right, radiate, 
cuirassed. Rev. Emperor standing right; clasping 
hands with Concordia standing left. RIC 120.  BI.      
23.00 mm. 3.95 g.  Toned.  VF	 30

       

476 -   BI Antoninianus, Siscia mint, 270-
275.   Obv. Bust of Aurelian right, radiate, 
cuirassed. Rev. Fortuna seated left on wheel; 
holding rudder and cornucopiae. RIC 220.  BI.      
26.00 mm. 4.14 g.  Well centered on an unusually 
large flan. Dark green patina.  About VF	 30

       

477 -   BI Antoninianus, 270-275.   Obv. Bust 
of Aurelian right, radiate, cuirassed. Rev. Genius 
of the army standing left; holding patera and 
cornucopiae; behind, ensign. RIC 345.  BI.      
23.00 mm. 3.78 g.  Fully silvered.  VF	 20
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478 -   BI Antoninianus, 270-275.   Obv. Bust 
of Aurelian right, radiate, cuirassed. Rev. Genius 
of the army standing left; holding patera and 
cornucopiae; behind, ensign. RIC 345.  BI.      
23.00 mm. 3.19 g.   About VF	 20

       

479 -   BI Antoninianus, 270-275.   Obv. Bust 
of Aurelianus right, radiate, cuirassed. Rev. 
Genius of the army standing left; holding patera 
and cornucopiae; behind, ensign. RIC 345.  BI.      
21.00 mm. 3.91 g.  Toned.  VF	 20

       

480 -   BI Antoninianus, Siscia mint, 270-275.   
Obv. Bust of Aurelian right, radiate, cuirassed. 
Rev. Emperor standing right, holding scepter; 
receiving globe from Jupiter standing left, holding 
scepter. RIC 225.  BI.      22.00 mm. 3.45 g.  Dark 
patina.  VF	 25

       

481 -  Severina, wife of Aurelian (270-275).  BI 
Antoninianus, 270-275.   Obv. Bust of Severina 
right on crescent, diadmed. Rev. Concordia 
standing left, holding an ensign in each hand. RIC 
4.  BI.      21.50 mm. 4.21 g.  Dark green patina.  
VF	 30

       

482 -  Probus (276-282).  AR Antoninianus, 
276-282.   Obv. Bust of Probus right, radiate, 
cuirassed. Rev. Fides standing left; holding 
ensign in each hand. RIC - cf. 170 (other obv. 
legend).  AR.  22.00 mm. 3.81 g.  Toned.  VF	 30

       

483 -   BI Antoninianus, Ticinium mint, 276-
282.   Obv. Bust of Probus right, radiate, 
cuirassed. Rev. Emperor standing right, receiving 
globe from Jupiter standing left. RIC 385.  BI.      
22.00 mm. 3.33 g.  Dark  green patina.  About 
VF	 20
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484 -   BI Antoninianus, Siscia mint, 276-282.   
Obv. Bust of Probus right, radiate, cuirassed. 
Rev. Concordia standing left; holding patera and 
cornucopiae. RIC 661.  BI.      22.00 mm. 3.69 g.  
Dark patina.  Good VF	 25

       

485 -   BI Antoninianus, Antioch mint, 276-
282.   Obv. Bust of Probus right, radiate, draped, 
cuirassed. Rev. Emperor standing right, holding 
scepter; receiving Victoria on globe from Jupiter 
standing left, holding scepter. RIC 922.  BI.      
21.00 mm. 3.75 g.  Sharply struck. Dark brown 
patina.  VF	 25

       

486 -  Numerian as Caesar (282-283).  AE 
Antoninianus, 282-283.   Obv. Bust of Numerian 
right, radiate, draped, cuirassed. Rev. Numerian 
standing left, holding baton and scepter. RIC 
(Carus) 361.  AE.      22.00 mm. 3.78 g.  Green 
patina.  About VF	 20

       

487 -  Carus (282-283).  BI Antoninianus, 
Ticinium mint, 282-283.   Obv. Bust of Carus 
right, radiate, cuirassed. Rev. Pax standing left, 
holding olive branch and ensign. RIC 75.  BI.      
22.00 mm. 2.69 g.   About VF	 30

       

488 -  Maximianus (286-310).  AE Follis, 
Carthage mint, 299-303.   Obv. Head of 
Maximianus right, laureate. Rev. Carthago 
standing facing, head left, holding fruits in both 
hands. RIC 31b.  AE.      29.50 mm. 7.80 g.  Dark 
brown patina.  About VF/F	 50

A rare mistrike on the reverse: the double-struck 
with the same die axis resulted in two figures 
standing side-by-side.

       

489 -   AE follis, Aquileia mint, 307 AD.   Obv. 
Head of Maximianus right, laureate. Rev. Roma 
seated in hexastyle temple; holding globe and 
scepter; as acroteria, figures; in pediment, wreath. 
RIC 118.  AE.      25.00 mm. 7.00 g.  Dark brown 
patina.  About VF	 25



71

       

490 -  Galerius as Caesar (293-305).  AE Follis, 
Carthage mint, 298-299.   Obv. Head of Galierus 
right, laureate. Rev. Carthago standing facing, 
head left; holding fruits in both hands. RIC 30b.  
AE.      28.00 mm. 11.48 g.  Nice portrait.  About 
VF/F	 40

       

491 -  Maxentius (306-312).  AE follis, Ostia 
mint, 309-312.   Obv. Head of Maxentius right, 
laureate. Rev. Castor and Pollux standing facing 
each other; holding scepter with outer hand and 
bridled horse with inner hand. RIC 35.  AE.      
27.00 mm. 6.81 g.   About VF	 15

       

492 -   AE follis, Ostia mint, 309-312.   Obv. Head 
of Maxentius right, laureate. Rev. Fides standing 
left; holding standard in each hand. RIC 45.  AE.      
25.00 mm. 7.25 g.  Sharply struck.  Good VF	 50

       

493 -   AE follis, Ticinum mint, 307-308.    
Obv. Head of Constantius Chlorus right, veiled. 
Rev. Domed shrine; on top, eagle standing right. 
RIC 97.  AE.      24.00 mm. 6.35 g.  Dark green 
patina.   About VF	 60

       

494 -  Romulus, son of Maxentius (died 309 
AD).  AE , 310-311.   Obv. Head of Romulus 
right, bare. Rev. Hexastyle doomed shrine; on 
top, eagle standing right, head turned back. RIC 
256.  AE.      24.00 mm. 6.52 g. Scarce.  VF	 30

       

495 -  Galerius (305-311).  AE Follis, Aquileia 
mint, 303 AD.   Obv. Head of Galerius right, 
laureate. Rev. Moneta standing left; holding 
scales and cornucopiae. RIC 38b.  AE.      
28.00 mm. 9.05 g.   About VF	 20
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496 -  Constantine I (307-337).  AE follis, Rome 
mint, 312-313.   Obv. Bust of Constantine right, 
laureate, draped. Rev. Legionary eagle between 
two vexilla. RIC VI 348a.  AE.      22.00 mm. 4.60 g.  
Green patina.  About VF/Good F	 25

       

497 -   AE follis, Rome mint, 312-313.   Obv. Bust 
of Constantine right, laureate, draped, cuirassed. 
Rev. Legionary eagle between two vexilla. RIC 
VI 349a.  AE. 24.00 mm. 4.06 g.   About VF	 20

       

498 -   AE follis, London mint, 313-314.   Obv. Bust 
of Constantine right, laureate, draped, cuirassed. 
Rev. Sol standing left, wearing  chlamys on left 
shoulder, raising right hand and holding in left 
globe. RIC 9.  AE.  22.00 mm. 3.89 g.   VF	 15

       

499 -   AE follis, Arelate mint, 316 AD.   Obv. Bust 
of Constantine right, laureate, draped, cuirassed. 
Rev. Sol standing left, wearing chlamys on left 
shoulder, raising right hand and holding in 
left globe. RIC 81.  AE.      20.00 mm. 3.89 g.    
About VF	 15

       

500 -   AE follis, Alexandria mint, 335-337.   Obv. 
bust of Constantinopolis left, helmeted, wearing 
imperial cloak, holding spear. Rev. Victoria 
standing left on prow; holding spear and shield. 
RIC 71.  AE.      17.50 mm. 3.19 g.  Brown patina.  
Good VF	 20

       

501 -  Licinius I (308-324).  AE follis, Rome mint, 
314-315.   Obv. Bust right, laureate, cuirassed. 
Rev. Sol standing left, wearing chlamys on left 
shoulder; right hand raised and in left holding 
globe. RIC 30.  AE.      21.50 mm. 3.48 g.   Good 
VF	 15
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502 -   AE fraction of follis, Rome mint, 317-318.   
Obv. Head  right, laureate, veiled. Rev. Eagle 
standing right, head turned left. RIC 111.  AE.      
16.00 mm. 2.26 g.  Dark patina.  About VF	 40

       

503 -   AE follis, Arelate mint, 317-318.   Obv. 
Bust right, laureate, draped, cuirassed. Rev. Sol 
standing left with chlamys over left shoulder; 
raising right hand and holding in left globe. RIC 
154.  AE.      21.00 mm. 2.64 g.  Dark patina.  
About VF/F	 25

       

504 -   AE follis, Thessalonica mint, 312-313.   
Obv. Bust of Licinius right, laureate, draped, 
cuirassed. Rev. Jupiter standing left with 
chlamys hanging from left shoulder; holding 
Victoria on globe and leaning on sceptre; to 
feet left, eagle holding wreath. RIC VI  60.  AE.      
25.00 mm. 3.49 g.   Good VF	 30

       

505 -  Maximinus II Daia (309-313).  AE 
follis, Alexandria mint, 312-313.   Obv. Head 
of Maximinus right, laureate. Rev. Genius 
standing left, wearing chlamys on left shoulder 
and modius on head; holding head of Serapis and 
cornucopiae. RIC 160b.  AE.      20.00 mm. 5.39 g.  
Green patina.  VF/About VF	 20

       

506 -  Constantius II (337-361).  AE 16mm, 
Cyzicus mint, 337-340.   Obv. Head of 
Constantine I right, veiled. Rev. Constantine I in 
quadriga right; hand of God reaches down to him. 
RIC 19.  AE.      16.00 mm. 1.34 g.  Dark patina.  
About VF	 25

       

507 -   AE 25mm, Antioch mint, 350-355 AD.   
Obv. Bust right, diademed, draped, cuirassed. 
Rev. Soldier standing left, holding shield and 
spearing falling horseman; to right, shield on 
ground. RIC 132.  AE.      25.00 mm. 4.96 g.  
From masterly engraved dies.  About VF	 20



74

       

508 -  Constantine II (337-340).  AE 14mm, 
Nicomedia mint, 337-340.   Obv. Head of 
Constantine right, diademed. Rev. Two soldiers 
standing facing each other; holding spear and 
resting on shield, between, standard. RIC 6.  AE.      
14.00 mm. 1.59 g.  Dark patina.  About VF/F	 20

       

509 -  Julian II (360-363).  AE 29mm, 
Thessalonica mint, 361-363.   Obv. Bust of Julian 
right, diademed, draped, cuirassed. Rev. Bull 
standing right; above, two stars. RIC 225.  AE.      
29.00 mm. 9.10 g.   About EF	 150

       

510 -   AE 21mm, Thessalonica mint, 361-363.   
Obv. Bust of Julian left, helmeted, diademed, 
cuirassed; holding spear and shield. Rev. VOT/X/
MULT XX within wreath. RIC 227. C. 151.  AE.      
21.00 mm. 2.98 g.   VF	 20

       

511 -   AE 20mm, 361-363.   Obv. Bust of Julian 
left, helmeted, diademed, cuirassed; holding 
spear and shield. Rev. VOT / X / MVLT / XX 
within wreath. RIC 329.  AE.      20.00 mm. 2.99 g.  
Green patina.  About VF/F	 40

       

512 -  Gratian (367-383).  AE 18mm, 375-378.   
Obv. Bust of Gratian right, diademed, draped. 
Rev. Victoria advancing left; holding wreath and 
palm. RIC 28B.  AE.      18.00 mm. 2.53 g.  Brown 
patina.  VF	 25

       

513 -   AE 15mm, Siscia mint, 378-383.   Obv. Bust 
of Gratian right, diademed, draped, cuirassed. 
Rev. VOT/XV/MVLT/XX within wreath. RIC 
31A.  AE.      15.00 mm. 1.70 g.  Green patina.  
About VF	 15

       

514 -   AE 14mm, Constantinople mint, 378-383.   
Obv. Bust of Gratian right, diademed, draped, 
cuirassed. Rev. VOT/XX/MVLT/XXX within 
wreath. RIC 64A.  AE.      14.00 mm. 1.40 g.  
Glossy dark green patina.  F	 15
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515 -  Arcadius (383-408).  AE 14mm, Siscia 
mint, 384-387.   Obv. Bust of Arcadius right, 
diademed, draped. Rev. Victoria advancing 
left; holding wreath and palm. RIC 39D.  AE.      
14.00 mm. 1.26 g.   Good F	 25

       

516 -  Magnus Maximus (383-388).  AE 13mm, 
Aquileia mint, 387-388.   Obv. Bust of Magnus 
Maximus right, diademed, draped, cuirassed. 
Rev. Camp-gate with two turrets, between the 
turrets, star. RIC 55A.  AE.      13.00 mm. 1.10 g.   
About VF	 15

       

517 -  Flavius Victor (387-388).  AE 13mm, 
Aquileia mint, 387-388.   Obv. Bust of Flavius 
Victor right, diademed, cuirassed. Rev. Camp-
gate with two turrets; between the turrets, star. 
RIC 55B.  AE.      13.00 mm. 1.08 g.   VF	 25

       

518 -  Eugenius (392-394).  AE 9mm, Arelate or 
Lugdunum mint, 392-394.   Obv. Bust of Eugenius 
right, pearl-daidemed, draped, cuirassed. Rev. 
Victoria advancing left: holding wreath and palm. 
RIC 30F (Arelate) or RIC 47A (Lugdunum).  AE.      
9.00 mm. 1.02 g.   F	 35

       

519 -   AE 12mm, Arelate or Lugdunum mint, 
392-394.   Obv. Bust of Eugenius right, pearl-
diademed, draped, cuirassed. Rev. Victoria 
advancing left; holding wreath and palm. RIC 
30F (Arelate) or RIC 47A (Lugdunum).  AE.      
12.00 mm. 1.30 g.   F	 50

       

520 -  Johannes (423-425).  AE 13mm, Rome 
mint, 423-425.   Obv. Bust of Johannes right, 
pearl-diademed, draped, cuirassed. Rev. Victoria 
advancing left: holding trophy over right shoulder 
and dragging captive with left hand: to left, 
Christogram. cf. RIC 1913 or 1916 or 1917 or 
1920 or 1921 or 1923.  AE.      13.00 mm. 0.98 g.   
F	 70

       

521 -  Majorian (457-461) (?).  AE 13mm, 
Ravenna or Mediolanum mint, 457-461.   Obv. 
Bust of Majorian right, pearl-diademed, draped, 
cuirassed. Rev. Victoria advancing left; holding 
wreath and palm. RIC 2615-2618 (Ravenna) 
or RIC 2641-2648 (Mediolanum).  AE.      
13.00 mm. 1.65 g.   F	 100
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522 -   PB Tessera.   Obv. Eagle (?) left. Rev. Head 
right.  PB.      17.00 mm. 6.71 g.   F	 20

       
523 -  PB Tessera, 5th-4th century BC.   Obv. 
Male deity standing left. Rev. Blank.  PB.      
18.00 mm. 3.38 g.   About VF/Good F	 15

       
524 -   PB Tessera, 5th-4th century BC.   Obv. 
Dolphin right; behind, cornucopiae; below, 
caducaeus. Rev. Blank.  PB.      18.00 mm. 4.55 g.   
About VF	 40

       
525 -   PB Tessera, 1st century BC - 1st century 
AD.   Obv. Neptune standing left; holding dolphin 
and trident. Rev. Blank.  PB.      13.00 mm. 3.86 g.   
About VF	 20

       
526 -   PB Tessera.   Obv. Soldier or Mars 
standing right; leaning on sceptre. Rev. Wolf 
running right; below, TPA. Rostowzew 186.  PB.      
19.00 mm. 3.04 g.   Good F	 20

       

527 -  PB Tessera, 2nd-3rd century.   Obv. 
Cult-statue of Artemis of Ephesus; to left, A; to 
right, T. Rev. Blank. Gülbay-Kireç 161-3.  PB.      
13.00 mm. 2.02 g.   About VF	 20

       

528 -   PB Tessera.   Obv. Z. Rev. F.  PB.      
12.00 mm. 1.77 g.   Good F	 20

       

529 -   PB Tessera.   Obv. FI surrounded by four 
pellets. Rev. Anchor.  PB.      15.00 mm. 2.16 g.   
VF	 20

       

530 -   PB Tessera.   Obv. Z between two pellets. 
Rev. ES.  PB.      11.00 mm. 1.19 g.   Good F	 20

       

531 -   PB Bulla in the name of Theodore, 550-
650.   Obv. Monogram. Rev. Monogram. cf. 
Zacos 507-542.  PB.      21.00 mm. 9.87 g.   About 
EF/Good VF	 100

 
Ancient Tesserae
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532 -   AE Barbarous radiate, 3rd century.   
Obv. Radiate head right. Rev. Altar.  AE.      
16.00 mm. 2.10 g.  Brown patina.  VF	 20

       

533 -   AE Barbarous radiate, 4-5th century.    
Obv. Head right, radiate. Rev. Stylized 
figure standing right; holding spear.  AE.      
13.00 mm. 1.32 g.   Good F	 30

       

534 -   AE Imitation of a late Roman follis, 4th 
century.   Obv. Head of Constantine I (?) left, 
helmeted. Rev. Two Victoriae standing facing 
each other; holding shield above altar.  AE.      
16.00 mm. 2.01 g.   Good F	 25

       

535 -   AE Imitation of a late Roman follis, 4th 
century.   Obv. Head of Constantine I right, 
helmeted. Rev. Two Victoriae standing facing 
each other; holding shield above altar.  AE.      
15.00 mm. 1.63 g.   About VF	 35

Barbaric & Migration Period

       

536 -   Barbaric imitation of a late Roman AE 
13mm, 4th-5th century.   Obv. Bust right, 
helmeted, cuirassed. Rev. Emperor standing 
right; holding long scepter; being crowned by 
Victoria.  AE.  13.00 mm. 1.28 g.   Good F	 100

       

537 -  Vandals in Hispania (?), Anonymous 
issue.  AE Nummus, Uncertain mint in Spain, 6th 
century.   Obv. Bust right. Rev. Monogram.  AE.  
11.00 mm. 0.76 g.   F	 15

       

538 -  Vandals in North Africa, Gaiserich in the 
name of Theodosius II (428-477).  AE Nummus, 
Carthage mint, 408-450.   Obv. Bust right, 
diademed, draped, cuirassed. Rev. Monogram of 
Theodosius II. BMC 94.  AE.      10.00 mm. 0.57 g.   
F	 100

       

539 -  Vandals in North Africa. Gunthamund 
(484-496).  AE Nummus, 484-496.   Obv. Bust 
right, laureate, draped. Rev. Christogram.  AE.      
12.00 mm. 1.62 g.   Good F	 30
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540 -   AE Nummus, Carthage mint, 484-
496.   Obv. Bust right, diademed, draped. Rev. 
D within wreath. BMC 35. MEC 13-14.  AE.      
8.00 mm. 0.58 g.   Good F/F	 20

       

541 -   AE 1/2 Nummi, 484-496.   Obv. Bust 
right, laureate, draped. Rev. Christogram within 
wreath. MIB 15.  AE.      9.00 mm. 0.54 g.    
Good F	 45

       

542 -   AE Nummus, Carthage mint, 484-
496.   Obv. Bust right, diademed, draped. Rev. 
Christogram. BMC 165.  AE.      10.00 mm. 0.44 g.   
About VF/Good F	 30

       

543 -  Vandals in North Africa. Thrasamund 
(496-523).  AE Nummus, Carthage mint, 496-
523.   Obv. Bust right, diademed, draped. Rev. 
Victoria advancing left: holding wreath and palm. 
BMC 32.  AE.      10.00 mm. 0.57 g.   F	 20

       

544 -  Vandals in North Africa. Hilderic (523-
530).  AE Nummus, 523-530.   Obv. Bust right, 
diademed, draped, cuirassed. Rev. Cross. BMC 9.  
AE.      10.00 mm. 0.80 g.   F	 25

       

545 -  Vandals in North Africa and Sardinia. 
Gelimer (530-534).  AE Nummus, Carthage 
mint, 530-534.   Obv. Bust right. Rev. Monogram. 
BMC 4-6. MEC 28-30.  AE.      10.00 mm. 0.86 g.   
Good F	 50

       

546 -  Vandals (?) , Anonymous issue.  AE 
Nummus, 5-6th century.   Obv. Bust right. Rev. 
Palm tree. BMC 68-72.  AE.      10.00 mm. 0.88 g.   
F	 20

       

547 -  Vandals.  AE 4 Nummi, Carthage mint, 
480-533.   Obv. Bust left; before, palm. Rev. N/
IIII. MIB 20.  AE.      11.00 mm. 0.82 g.  Municipal 
coinage of the city of Carthage.  About F	 20

       

548 -  Vandals (?), Anonymous issue.  AE 
Nummus, 5th century.   Obv. Bust right. Rev. 
Inscription in three lines within wreath.  AE.      
10.00 mm. 0.61 g.   F	 25

       

549 -  Vandals, Anonymous issue.  AE Nummus, 
Uncertain mint in Africa, 5th century.   Obv. 
Bust right, diademed, draped. Rev. Cross within 
wreath.  AE.      8.50 mm. 0.48 g.   About F	 10
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550 -   AE Nummus, c.440-490 BC.   Obv. Bust 
right. Rev. Cross.  AE.      10.00 mm. 0.59 g.   
About F	 10

       

551 -  Ostrogothic Italy.  AE 40 Nummi, Rome 
mint, 493-526.   Obv. Bust of Roma right, 
helmeted. Rev. Eagle standing left, head turned 
back. MIB 74.  AE.      25.00 mm. 13.76 g.  Green 
patina.  F	 80

       

552 -  Ostrogothic Italy.  AE Nummus, Rome 
mint, 493-526.   Obv. Bust right, diademed, 
draped. Rev. Monogram within wreath. MIB 80. 
Metlich 88.  AE.      12.00 mm. 0.76 g.   F	 15

       

553 -  Ostrogothic Italy.  AE Pentanummium, 
Rome mint, 493-526.   Obv. Bust of Justinus I 
right, diademed, draped. Rev. V. BMC 43. Kraus 
85.  AE.      10.50 mm. 1.56 g.   About F	 20

       

554 -   AE Pentanummium, Rome mint, 493-
526.   Obv. Bust of Justinus, diademed, draped. 
Rev. V within wreath. BMC 43. Kraus 85.  AE.      
13.00 mm. 1.56 g.   About VF	 20

       

555 -   AE Pentanummium, Roma mint, 493-526.   
Obv. Bust of Justin I right, diademed, draped. Rev. 
V. BMC 59. Kraus 96.  AE.      12.00 mm. 1.70 g.  
Pseudo-imperial issue.  About VF/Good F	 20

       

556 -  Ostrogothic Italy, Athalaric (526-534).  
AE 2 1/2 Nummi, Rome mint, 527-534.   Obv. 
Bust of Justinian right, pearl-diademed, draped, 
cuirassed. Rev. Monogram of Athalaric. MIB 80.  
AE.      10.00 mm. 0.83 g.  Green patina.  F	 80

       

557 -   AE Decanummium, Rome mint, 526-534.   
Obv. Bust of Roma right, helmeted. Rev. King 
standing right in military attire; holding spear; to 
right, shield. MIB 77.  AE.      17.00 mm. 2.25 g.  
Very dark green patina.  Good VF/VF	 120
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558 -  Ostrogothic Italy, Theodahad (534-
536).  AE Decanummium, Ravenna mint, 534-
536.   Obv. Bust of Roma right, helmeted. Rev. 
Inscription in four lines within wreath. MIB 82. 
BMC 16. Metlich 90.  AE.      18.00 mm. 4.09 g.  
Green patina.  Good F	 100

       

559 -  Ostrogothic Italy, Witigis (536-539).  AE 
Decanummium, Ravenna mint, 536-539.   Obv. 
Bust of Roma right, helmeted. Rev. Inscription 
in four lines within wreath. MIB 84.  AE.      
17.00 mm. 3.60 g.  Green patina.  F	 80

       

560 -  Ostrogothic Italy, Baduila (541-552).  
AE 2 1/2 Nummi, Ticinum mint, 541-552.   Obv. 
Head right. Rev. Monogram. MIB 87.  AE.      
9.00 mm. 0.57 g.   F	 40

       

561 -   AE 2 1/2 Nummi, Ticinum mint, 541-552.   
Obv. Head right. Rev. Monogram. MIB 87.  AE.      
9.00 mm. 0.54 g.   F	 90

       

562 -   AE 2 1/2 Nummi, Rome mint, 541-
552.   Obv. Bust facing, helmeted, cuirassed. 
Rev. Lion right. MIB: Tf.41/91.  MEC -.  AE.      
9.00 mm. 0.76 g.   F	 30

       

563 -   AE Nummus, Ticinum mint, 541-552.   
Obv. Bust of Anastasius I right, pearl-diademed, 
draped, cuirassed. Rev. DN REX  B; above, star. 
MIB 88. MEC 1, 164-5.  AE.      8.00 mm. 1.08 g.   
F	 60

       

564 -  Ostrogothic Italy (?).  AE 12.   Obv. 
Bust right. Rev. Monogram. MIB 59.  AR.      
12.00 mm. 0.61 g.  Toned.  F	 10

       

565 -  Visigoths(?).  AE Nummus, Spain, 6th 
century.   Obv. Bust left. Rev. Monogram.  AE.      
10.00 mm. 0.80 g.   F	 30

       

566 -  Visigoths (?).  AE Nummus, Spain,  c. 6th 
century.   Obv. Bust right, diademed, draped. Rev. 
Monogram.  AE.      10.00 mm. 0.96 g.   F	 15



81

       

567 -   AE Nummus, 6th century.   Obv. Bust 
left. Rev. Monogram.  AE.      10.00 mm. 1.10 g.   
About VF	 20

       

568 -  AE, Spain, Hispalis mint, 7th century.   
Obv. Bust facing; above, crescent. Rev. Cross; to 
left, inverted S; to right, P. Crusafont i Sabater, 
Group B, Type 21.  AE.      14.00 mm. 2.07 g.   
Good F	 50

       

569 -   AE Nummus, Spain, uncertain mint, 7th 
century.   Obv. Bust right; before, cross. Rev. 
Monogram.  AE. 9.00 mm. 0.77 g.  Good F/F	 50

       

570 -   AE 2 1/2 Nummi, Spain, Emerita mint, 610-
645.   Obv. Bust left. Rev. Monogram. Crusafont, 
Group C, Type 152.  AE. 9.50 mm. 1.16 g.   F	20

       

571 -   AE Nummus, Spain, Sevilla mint, c. 650.   
Obv. Cross on step. Rev. S P. Crusafont Group A, 
Type 2.  AE.      8.00 mm. 0.50 g.   Good F	 50

       

572 -  Merovingian.  AE, 725-750.   Obv. 
Monogram. Rev. Cross with pellets.  AE.      
10.00 mm. 0.82 g.   About EF	 15

       

573 -   Anglo-Saxon. AR Sceat,  Frisia, c. 695-
740.   Obv. Standard. Rev. Cross. Spink 840.  AR.      
11.00 mm. 1.18 g.   About EF	 70

       

574 -   AR Sceat, Frisia, Domburg mint, c. 700-
715.   Obv. Crude bust right with pyramidal neck. 
Rev. Cross with four pellets. Abramson D210. 
North 163.  AR.      11.00 mm. 1.25 g.  Toned.  
About EF	 100
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575 -  Anastasius I (491-518).  AE 
Pentanummium.   Obv. Bust of Anastasius I right, 
diademed, draped. Rev. E. MIBE 62. DOC 49a.  
AE.      15.00 mm. 1.41 g.  Imitative issue in 
Byzantine style.  About VF/Good F	 15

       

576 -  Justin I (518-527).  AE Half follis, 
Constantinople mint, 522-527.   Obv. Bust of 
Justin right, diademed, draped, cuirassed. Rev. 
Mark of value (K). MIB 19. DOC 15. Sear 69.  
AE.      24.00 mm. 9.10 g.  Green patina.  About 
VF/Good F	 15

       

577 -  Justinian I (527-565).  AE Follis, 
Constantinople mint, 539-540.   Obv. Bust of 
Justinian facing, helmeted, cuirassed; holding 
cross-globe; to right, cross. Rev. Mark of value 
(M). MIB 95a. DOC 37-61. Sear 163.  AE.      
38.00 mm. 20.52 g.  Green patina.  About VF/
Good F	 25

The Byzantine Empire

       

578 -   AE Decanummium, Theupolis (Antioch) 
mint, 560-561.   Obv. Bust of Justinian facing, 
helmeted. Rev. Mark of value (I). MIB 159. DOC 
262-263. Sear 238.  AE.      18.00 mm. 3.29 g.  
Green and grey patina.  F	 15

       

579 -   AE 10 Nummi, Rome mint, 547-549.   Obv. 
Bust of Justinian facing, helmeted, cuirassed; 
holding corss-globe. Rev. Mark of value (I); on 
both sides, star. MIB 228. DOC 331. Sear 308.  
AE.      12.50 mm. 5.70 g.   About VF	 15

       

580 -  Justin II (565-578).  AE Follis, Nicomedia 
mint, 571-572.   Obv. Justin and his wife enthroned 
frontal. Rev. Mark of value (M). MIB 46b. DOC 
92-103. Sear 369.  AE.      33.00 mm. 14.12 g.   
About VF	 15
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581 -  Maurice Tiberius (582-602).  AE Follis, 
Theupolis (Antioch) mint, 591-592.   Obv. 
Bust of Maurice Tiberius facing. Rev. Mark of 
value (M). MIB 96. DOC 162. Sear 533.  AE.      
30.00 mm. 11.39 g.  Dark brown patina.  About 
VF/F	 20

       

582 -  Heraclius (610-641).  AE Follis, 
Constantinople mint, 625-626.   Obv. Heraclius, 
Heraclius Constantine (right) and Martina (left) 
standing facing; each crowned and holding globus 
crucigerus. Rev. Mark of value (M). MIB 162. 
DOC 99-103. Sear 808.  AE.      24.00 mm. 5.22 g.  
Greenish patina.  About VF/Good F	 20

       

583 -  Constantine IV (668-685) (?).  AE Follis, 
Sicily, Syracuse.   Obv. Two figures standing 
facing. Rev. Mark of value (M), above monogram.  
AE.      24.00 mm. 3.37 g.  Dark green patina. 
Overstruck.  Good F	 15

       

584 -  Islamic pre-reform coinage. Abd al-
Malik (685-705).  AE, Hims mint, 685-705.   Obv. 
Caliph standing facing; placing his right hand on 
sword. Rev. Transformed cross standing on three 
steps; to left, star; to right, mint mark. DOCAB 
108. Walker 118.  AE.      20.00 mm. 2.76 g.  
Contemporary falsum.  Good F	 35

Type is inspired by Byzantine coinage.

       

585 -  Leo III the "Isaurian", with Constantine 
V (720-741).  AE Follis, Syracuse mint, 720-741.   
Obv. Bust of Leo facing, wearing crown and 
chlamys; holdingglobus cruciger. Rev. Bust of 
Constantine facing, wearing crown and chlamys; 
holding globus cruciger. DOC 54. Sear 1530.  
AE.      17.00 mm. 2.34 g.   Good F	 15

       

586 -  Constantine V (741-775).  Av Solidus, 
Constantinople mint, 741-775.   Obv. Bust of 
Constantine facing, crowned, wearing chlamys; 
holding cross potent and akakia. Rev. Bust of Leo 
III facing, crowned, wearing chlamys; holding 
cross potent and akakia. DOC 1. Sear 1550.  AV.      
20.00 mm. 3.98 g.   About EF/Good VF	 300

Leo III was the father of Constantine V, his  
portrait is placed on this coin to stress the 
legitimacy of the rule of Constantine.
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587 -  Theophilus (829-842).  AE Follis, Syracuse 
mint, 829-842.   Obv. Bust of Theophilus facing, 
crowned; holding globus cruciger. Rev. Busts 
of Michael II and Constantine facing, crowned. 
DOC 29. Sear 1680.  AE.      17.00 mm. 1.76 g.   
About VF	 20

       

588 -   AE Follis, Constantinople mint, 829-842.   
Obv. Three-quarter length figure of Theophilus 
facing, wearing crown surmounted by tufa; 
holding labarum and globus cruciger. Rev. 
Inscription in four lines. DOC 15. Sear 1667.  AE.      
28.00 mm. 7.44 g.  Green patina.  About VF	 35

       

589 -  Constantine VII (913-979) and 
Zoe (Regent from 914-919).  AE Follis, 
Constantinople mint, 914-919.   Obv. Busts 
of Constantine and Zoe facing, both crowned; 
between, cross. Rev. Inscription in five lines. 
DOC 22. Sear 1758.  AE.  26.00 mm. 5.26 g. Rare. 
Sharply struck from masterly engraved dies.   
VF	 40

Zoe was the mother of Constantine VII.

       

590 -  Romanus I, Lecapenus (920-944).  AE 
Follis, Constantinople mint, 931-344.   Obv. Bust 
of Romanus facing, crowned; holding labarum 
and globus cruciger. Rev. Inscription in four lines. 
DOC 25. Sear 1760.  AE.      25.00 mm. 816.00 g.   
Good F	 10

       

591 -  Michael IV (1031-1041).  AE Follis, 
Constantinople mint, 1031-1041.   Obv. Three-
quarter length figure of Christ Antiphonetes 
standing facing, cross-nimbate: raising right hand 
in benediction and holding book of Gospels. Rev. 
Cross with IC/XC/NI/KA in the angles. Sear 
1825.  AE.      29.00 mm. 9.59 g.   Good F	 30

       

592 -  Constantine IX Monomachus (1042-
1055).  AE Follis, Constantinople mint, 1042-
1055.   Obv. Christ Pantokrator enthroned, 
cross-nimbate; right hand raised in benediction 
and holding book of Gospels. Rev. Inscription in 
three lines. Sear 1836.  AE.      28.00 mm. 7.55 g.    
Good F	 40
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593 -  Romanus IV (1068-1071).  AE Follis, 
Constantinople mint, 1068-1071.   Obv. Bust 
of Christ Pantokrator facing, cross nimbate; 
hand raised in benediction. Rev. Bust of 
Virgo Orans facing, nimbate. Sear 1867.  AE.      
27.00 mm. 3.07 g.   Good F	 15

       

594 -   AE Follis, Constantinople mint, 1068-
1071.   Obv. Bust of Christ Pantokrator facing, 
cross-nimbate; holding scroll. Rev. Bust of 
Virgo Orans facing, nimbate. Sear 1867.  AE.      
27.00 mm. 8.56 g.   Good F	 20

       

595 -  Michael VII Ducas (1071-1078).  AE 
Follis, Constantinople mint, 1071-1078.   Obv. 
Bust of Christ Pantokrator facing, cross-nimbate; 
holding book of Gospels. Rev. Patriarchal cross 
with pellets and floral ornaments. Sear 1880.  AE.      
24.00 mm. 4.21 g.  Traces of double strucking  
Good F	 15

       

596 -  Nicephorus III Botaniates (1078-1081).  
AE Follis, Constantinople mint, 1078-1081.   
Obv. Bust of Chris Pantokrator facing, cross-
nimbate; holding book of Gospels. Rev. Cross 
with pellets and floral ornaments. Sear 1889.  AE.      
24.00 mm. 4.20 g.   About VF/F	 10

       

597 -  John III Ducas (1222-1254).  AV 
(debased) Hyperpyron scyphate Empire of 
Nicaea, Magnesia mint, 1222-1254.   Obv. Christ 
Pantokrator enthroned facing, cross-nimbate; 
right hand raised to benediction and left hand 
holding book of Gospels. Rev. John III standing 
facing; being crowned and blessed by the Virgin 
Mary, standing left. DOC 5. Sear 2073.  AV.      
25.00 mm. 2.75 g.  Toned.  About VF	 150

       

598 -   PB Bulla, 6th-7th century.   Obv. Bust 
of a saint facing, nimbate. Rev. Monogram.  PB.      
18.00 mm. 6.52 g.   VF	 30
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599 -  Afghanistan. In the name of Samanta 
Deva.  AR Jital, Kabul mint, 850-100.   Mitchiner 
1585.  AR.      19.00 mm. 3.32 g.  Slightly toned.  
VF	 15

       

600 -   AR Jital, Kabul mint, 850-1000.   Mitchiner 
1585.  AR.      18.00 mm. 3.15 g.  Toned.   
Good VF	 15

World Coins

       

601 -  Austria. Wolf Dietrich von Raitenau 
(1559-1617).  AR Half-taler-klippe, Salzburg 
mint, 1587-1612.   Probszt 832.  AR.      
45.00 mm. 14.49 g.  Toned. Looped.   VF	 25 

       

602 -  Leopold Anton von Firmian (1727-
1744).  AR 4 Kreuzer (=Reichsbatzen), Salzburg 
mint, 1729.   Probszt 2115. Zöttl 2594.  AG.      
23.00 mm. 2.16 g.   Good VF	 30

       
603 -  Karl VI (1711-1740).  AR 1/4 Taler, 
Nagybánya mint, 1730.   Unger 1194.  AR.      
29.00 mm. 6.97 g.  Repaired trace of a loop, 
otherwise  about EF/Good VF	 20
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604 -  Maria Theresa (1740-1780).  AR 20 
Kreuzer, Vienna mint, 1765.   Herinek 844. KM 
1998.  AR.      28.00 mm. 6.50 g.   VF	 15

605 -  Leopold II (1790-1792).  AR Kronentaler, 
Günzburg mint (H), 1791.   Dav. 1175.  AR.      
41.00 mm. 29.37 g.   VF/About VF	 40

606 -  Franz II/I (1792-1805-1835).  Ar 
Kronentaler, Vienna mint, 1795.   Herinek 464.  
AR.      40.00 mm. 29.57 g.  Small fracture on the 
edge.  Good F	 40

       

607 -  Ceylon. Lilavati (1197-1200, 1209-
1211).  AE, Chola mint, 1197-1211.    AE.      
19.00 mm. 4.02 g.   VF	 10

       

608 -  China. Sun Yat-Sen.  10 Cents, 1936.    
CuNi.      21.00 mm. 4.57 g.   About EF	 20
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609 -  Finland.  Lot of 2 AE 10 Penniä, Finland, 
Nicolaus II.    AE.        About EF	 10

       

610 -  German States. Saxony. Friedrich 
III, Johann and Georg (1507-1525).  AR 
Zinsgroschen, Annaberg mint, 1507-1525.   
Keilitz 55.  AR.      27.00 mm. 2.19 g.   About 
EF	 20

       

611 -  Germany. Franz I (1745-1765).  AR 3 
Marck, Free City of Aachen, 1754.   Menadier 
262.  AR.      22.00 mm. 1.86 g.  Toned. Pierced.  
About EF/Good VF	 10

       

612 -  Hungary. Bela IV (1235-1270).  AR 
Denarius for Slawonia, 1235-1270.   Rengjeo 
108. Mimica 33.  AR. 16.00 mm. 1.01 g.   VF	 30

	

       

613 -  Stephan V (1270-1272).  AR Obol, 
1270-1272.   Huszár 358. CNH I 298.  AR.      
9.00 mm. 0.11 g.  Toned.  About VF	 15

       

614 -  Franz II Rákóczi (1703-1711).  AE 
Poltura, 1706.   Unger 1135a. KM 264.1.  AE.      
32.00 mm. 7.22 g. RR.  Good VF	 30

       

615 -  India.  AV Fanam, 1660-1800.    
Obv. Narashima seated. Rev. Inscription.  AV.      
8.00 mm. 0.38 g.   VF	 35



89

       

616 -  Islamic Kingdoms. Murad II (1421-
1451).  AR Akce. Serez mint, 1430.    AR.      
16.00 mm. 1.20 g.   About EF	 10

       

617 -  Italy. Federico II (1197-1250).  BI Denar, 
Brindisi mint, 1248.   Spahr 144. MIR 104.  BI.      
17.00 mm. 0.61 g.   About EF/Good VF	 30

       

618 -  Japan. Edo Period (1603-1868).  Nibu 
Ban Kin  (2 Bu size  gold), 1856-1960. 19 x 12 
mm.   Hartill 8.31.  AV.      2.88 g.   About EF	 80

       

619 -   Ni shu ban kin  (2 shu size  gold), 1832-
1958. 14 x 8 mm.   Hartill 8.50.  AV.      1.61 g.   
EF	 40

       

620 -   Ni shu ban kin  (2 shu size  gold) small 
size, 1860-1969. 12 x 7 mm.   Hartill 8.51.  AV.      
0.76 g.   About EF	 35

       

621 -   Mameita Gin silver ingot, 15 x 12 mm.    
AR.      49.00 mm. 5.60 g.   VF	 20

       

622 -   Mameita Gin silver ingot, 19 x 15 mm.    
AR.      12.50 g.   VF	 25

       

623 -   100 Mon Tempo Tsuho, 1835-1870. 49 x 
33 mm.    AE.      49.00 mm. 21.31 g.   EF	 25
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624 -  Local coinage, Ryukyu Islands 
(Okinawa).  100 mon, 1862-1863.   KM  C100. 
Hartill 6.28.  AE.      49.00 mm. 17.39 g.   About 
EF	 90

       

625 -   AR Shu, 1868-1869.    AR.      
17.00 mm. 1.89 g.   Good VF	 25

       

626 -  Livonia. Carl Gustav of Sweden (1654-
1660).  Schilling, Riga mint, 1655.   KM 4.  MI.      
15.00 mm. 0.56 g. NC.  Good VF	 15

       

627 -  Poland. Stanislaw II August (1764-1795).  
AE 3 Groschen, for Galicia, 1794.   Herinek 
1224. Kopicki 9205.  AE.      26.00 mm. 11.62 g.   
VF	 50

Stanislaw II August was the last king of Poland.

       

628 -  AE Seal with the monogram MC, 19-
20th century.    AE. 23.36 g.  Measurements of 
the picture side: 22 x 18 mm. Length: 45 mm.    
VF	 30

       

629 -   AE Seal, 20th century.    AE.      
38.00 mm. 61.40 g.   VF	 30



91

       

630 -   AE Seal, 20th century.    AE.      
41.00 mm. 62.58 g.   VF	 30

       

631 -   AE Seal with the picture of a Saint, 20th 
century.    AE.      41.00 mm. 99.46 g.   VF	 30

       

632 -  Tibet.  AR Tangka, 1880.    AR.      
26.00 mm. 4.47 g.  Slightly toned.  About EF	 30
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639 -   Bronze votive figurine. Central Italy, 6th-
5th century BC. 44 x 22 mm.           	 150

       

640 -   Fragment of bronze "tabula" with 
inscription. Roman period, I-II century AD. 50 x 
32 mm.           	 75

     

  

641 -   Pair of gold earrings. Gold sheet with red 
translucent stones. Roman period, I-II century 
AD. 0.76 + 0.75 g. 16 mm.                              750

Antiquities

 

       

642 -   Lead "mace head". Roman period,  
I-III century AD. Diam. 38 mm, H. 28 mm.          30

       

643 -   Bronze padlock latch. Roman period,  
1st-3rd century AD. 68 x 17 mm.                            20

     

644 -   Massive bronze key. Roman period,  
1st-3rd century AD. 80 x 24 mm.                     100
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645 -   Bronze bearded head. 26 x 14 mm.           40

       

646 -   Bronze archer's ring (thumb ring). 
Medieval, 13th-15th century. 34 mm.  
Size 23 mm.                                                                           40

    

   

647 -   AE Applique, 5-7th century.   Obv. Bust 
frontal.  AE. 48.00 mm. 8.05 g.   VF               180

 

      

648 -   Bronze applique with a lion's face. Roman 
Empire, 1st-3rd century AD. 30 x 19 mm.           30

       

649 -   Children's gold ring with glass paste. 
Roman period, I-II century AD. 19 mm / 13.5 
mm. 2.32 g.                                                      250

       

650 -   Children's gold ring. Roman period, I-II 
century AD. 17 mm / 13 mm. 2.32 g.              350
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651 -   Silver ring, the bezel decorated carnelian 
intaglio depicting standing figura holding bunch 
of grape (Dionysos?). Roman period, 2nd-3rd 
century AD. Size 15.5 mm.                              150

       

652 -   Silver ring with cross. Medieval, 10th-14th 
century. Size 17 mm.                                         30

       

653 -   Silver ring with geometric decoration. 
Medieval, 10th-14th cent. Size 18.5 mm.         30

       

654 -   Bronze ring, the bezel decorated with 
floral pattern. Medieval, 10th-14th century. Size 
15 mm.                                                               30

       

655 -   Bronze ring, the bezel decorated with star. 
Medieval, 10th-14th century. Size 17 mm.           30

       

656 -   Ring, the bezel decorated two Erotes (?). 
Late Roman or Early Medieval. Size 17 mm.                   	
                                                                          30

       

657 -   Massive bronze heart-shaped pendant. 
Roman period, 1st-5th century. 85 x 60 mm
.                                                                          30
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658 -   Bronze tintinnabulum. Roman period, 1st-
3rd century AD. 37 x 40 x 29 mm.                    50

       

659 -   Lead slingshot with inscribed "XLII". 
Greek or Roman. 27 x 16 mm.                          50

       

660 -   Silver decorative element in the shape of 
duck. Celtic, Danubian Region, 2nd century BC 
- 1st century AD. 9 x 10 x 5 mm.                      50

       

661 -   Bronze spoon. Roman period 1st-5th 
century AD. 15.8 x 4.5 cm.                               20
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662 -  Central Italy, Alba Fucens.  Lot of 2 AR 
Obols, 280-275 BC.    AR.       Chipped.  About 
VF/Good F	 50

       

663 -  Greek Italy.  Lot of 3 small AE and 2 small 
AR coins, including Metapontum, Thurium. F	50

       

664 -  Greek Italy.  Lot of 4 AE, including 
Metapontum and Cales.    AE.        Good F	 50

Large Lots

       

665 -  Greek Italy.  Lot of 6 AE, including Arpi 
and Neapolis.    AE.        Good F	 100

       

666 -  Greek Italy.  Lot of 6 small AR, including 
Thurium, Tarentum and Arpi.    AR.        Good F	
50

       

667 -  Roman Republic.  Lot of 2 coins, including 
an AR Victoriatus and an AE Litra, 3rd century 
BC.           Good F	 30
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668 -  Roman Republic.  Lot of 9 AR; including: 
a Victoriatus, Cr. 207/1, Cr. 243/1, Cr. 345/1, Cr. 
384/1, Cr. 474/1.    AR.        VF	 100

       

669 -  Roman Republic to Roman Empire.  Lot 
of 3 AR and 2 small AE coins, including Semis, 
Quadrans, Victoriatus, Denarius, Antoninianus.           
F	 50

       

670 -  Roman Empire.  Lot of 17 AE; including 
2 late Antoniniani, 3 Barbarous radiate and 6 late 
Roman small AE.    AE.        Good F/F	 50


